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BRATRONICE
NAŠE OBEC   2/2009
11. ročník

Mrazivý únor
Měsíc únor nás nejprve zaskočil svými mrazivými dny a zároveň i sněhovou nadílkou. Pro naše děti nastal čas zimních radovánek, pro nás dospělé zase čas starostí s topením, dopravou  a s úklidem sněhu. I zaměstnanci našeho  obecního  úřadu mají plné ruce práce. Věřme, že sluníčko už brzy  ukáže svojí hřejivou sílu a  přijdou teplejší dny.
V měsíci únoru se konaly dvě kulturní akce. Obec Bratronice pořádala zájezd do Národního divadla v Praze na divadelní představení „ Lucerna“. Představení se líbilo. Umělecký zážitek doplnila i  atmosféra Národního divadla. Chystáme další kulturní akci, rádi dáme i naVaše případné tipy.
Další akcí byl tradiční obecní ples, který se podle slov zúčastněných také velmi vydařil. K tanci hrála skvěle kapela Květovanka - K- band, nechybělo ani předtančení, tombola a pohoštění. Děkuji všem hodným lidičkám, kteří se podíleli na organizaci a všem občanům a sponzorům, kteří přispěli do tomboly. Díky tomu náklady na ples byly téměř pokryty příjmy.                                                                                               
                                                                                                                            starostka
Co chystáme pro naše nejmenší občánky ?
Vítání občánků  se uskuteční v sobotu 28. února 2009 od 14. 00 hodin v zasedací místnosti OÚ. Mezi naše nové občánky přivítáme Gábinku Procházkovou, Šimona Mošničku a Kateřinku Petříčkovou.
TJ SOKOL a OBEC BRATRONICE Vás srdečně zvou na
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D ě t s k ý   m a š k a r n í    k a r n e v a l
dne  22.  března  2009  od  14. 00 hodin v místní sokolovně

Odpolednem nás bude provázet herec Otta Tesař společně s dětskými hvězdami z TV seriálů.

Přijďte se společně se svými rodiči pobavit, užít si spoustu legrace, skvělé hry a tance.

Těšíme se na Vás.  Sladké mlsky zajistí MS ODS.
                                                                                                                                               mk
PRACOVNÍ JEDNÁNÍ  členů zastupitelstva obce konané dne 11. 2. 2009
Pracovní porady zastupitelů probíhají pravidelně 1x za měsíc. Zastupitelé jsou pravidelně informování s plnění rozpočtu obce , se stavem pokladny, účtu obce a s aktuálními záležitostmi spojenými s děním. Na programu této pracovní porady bylo 6 bodů :

1. prodej obecních bytovek a nebytových prostor 
- obec obdržela řadu stížností a žádostí ze strany současných nájemníků. Jedná se o stav střech, okapů, výskytu plísní, odpadů. Dále obec obdržela kolektivní žádost o znovu otevření jednání zastupitelstva o prodeji bytovek se 4 hlavními body. Závěr je takový, že zastupitelstvo nehodlá otevřít nové jednání po dobu  nabídky, tedy po dobu 6 měsíců. Přesto se tímto tématem budou zastupitelé zabývat  na své březnové pracovní poradě, nevylučujeme další kroky.

2. vodovod
- obec stále nemá schválený úvěr na dofinancování vodovodu ve výši 12,17 mil. Kč. Starostka byla pověřená jednat s Komerční bankou.

Současně s tím se také stále oddaluje žádost ke kolaudaci, čekáme na geometrický plán skutečného stavu a předávací protokoly se strany dodavatele. Dojde k úklidu stanovišť a ke smlouvě se správou silnic  o uvedení povrchů do původního stavu. Projektanty na přípojky v Bratronicích máme připravené. 
3. výpověď z nájmu čp. 54 a nové výběrové řízení

- náš právní zástupce připravuje spis k předání objektu. K tomu by mělo dojít ve dnech 30.-31.3.2009. Současně probíhá výběrové řízení na nového nájemníka do 10. 3. 2009.
Zájem je poměrně velký. V současnosti máme 4 vážné zájemce. Zastupitelé po dané lhůtě rozhodnou o novém nájemníku.
4. informace o Svazku obcí a Srdci Čech

- starostka informovala o poslední poradě starostů obcí, kteří jsou dosud ve Svazku  obcí mikroregionu Bratronicko. Zásadní rozhodnutí o jeho dalším fungování bude uskutečněno koncem měsíce března 2009.
5.zápis ze 16. zasedání zastupitelstva obce

- zápis z 16. veřejného zasedání byl ověřen, nebylo připomínek, podepsala jej starostka a ověřovatelé. Zápis korespondoval se zvukovým záznamem z jednání. Se souhlasem zastupitelů byl poté zvukový záznam zrušen.
6. rozpočtový výhled do roku 2014

- starostka seznámila zastupitelstvo s návrhem rozpočtového výhledu obce do roku 2014.

Prioritou obce na letošní rok je dokončení vodovodu, vybudování chodníku ke kostelu, dětské hřiště.  Po vyhlášení dotačních titulů podat žádost o dotaci na rekonstrukci školy,podat žádost o dotaci na opravu kampeličky v Dolním Bezděkově a řadu dalšího …  
                                                                                                                                              mk

Povídá se , ………………
- do naší obce se přihlásila 1 občanka

- navždy nás opustili dva naši občané – pan Jaroslav Renner a pan Emil Pokorný

  Vyslovujeme touto cestou rodinám zemřelých upřímnou soustrast.

- vítáme mezi námi Kačenku Petříčkovou a rodičům blahopřejeme k jejímu narození.



OMLUVA :  Omlouvám se paní Engelthalerové, paní Holé a paní Polakovičové jako sponzorům letošního obecního plesu, že jsem Vás neuvedla v den plesu na soupisku mezi sponzory. Je to moje chybička, která mě velmi mrzí.        Miloslava Knížetová, starostka
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KNIHOVNA   -  upozornění  čtenářům

Od února 2009 se vybírá v naší knihovně registrační poplatek na jeden rok v této výši

*   20,- Kč pro dospělé

*   10,- Kč  pro děti do patnácti let. 

Neplatí se za používání internetu.                                                                         rm
INFORMACE PRO OBČANY  DOLNÍHO  BEZDĚKOVA

Vzhledem k tomu, že stále není provedena kolaudace hlavních řadů vodovodu nemůžeme v současné době vydávat slíbenou projektovou dokumentaci občanům ohledně přípojek.

O konkrétním termínu Vás budeme  včas informovat. Počítáme, že bychom přijeli určitou sobotu do Dolního Bezděkova a hromadně Vám předávali  příslušné dokumenty. Mrzí nás, že stále dochází k prodloužení termínu, ale není to  v naší moci.

Dobrá zpráva pro Vás je ta, že obec nechala vypracovat cenové nabídky na výměnu osvětlení na nových sloupech s prodloužením až ke hřbitovu a hodlá tuto investici uskutečnit v průběhu 1. pololetí letošního roku.              
                                                                                                                               mk
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     OFF ROAD TEAM Bratronice

Vás srdečně zve na  J os e f o v s k o u    z á b a v u 

        dne 28. března 2009 od 20. 00 hodin

                     v místní sokolovně.

K tanci hraje kapela Černý brejle. Vstupné 100,- Kč.

    TROCHU  STATISTIKY A DEMOGRAFIE  OKOLO  NAŠÍ  OBCE
Demografie se zabývá především zákonitostmi změn počtu obyvatelstva. O statistice se říká, že je to společenská věda, zabývající se číselným zkoumáním jevů a procesů. Tak se do toho zkoumání pusťme, tentokrát o počtu obyvatel v obci i jiných číslech. Potěšitelným faktem je skutečnost, že počet obyvatel v obci se sice pomalu, ale trvale zvyšuje. Počátkem letošního roku měla obec již 837 trvale hlášených obyvatel, z  toho v  Bratronicích 727 a v  Dolním Bezděkově 110. Zvláště je tento posun patrný v Dolním Bezděkově, kde řadu let nedosahoval počet obyvatel ani celé stovky. Ještě se podíváme na další ukazatele. Z celkových počtů mají kupodivu převahu muži, v Bratronicích je poměr 369 mužů ku 358 žen . Podobně je tomu i v Dolním Bezděkově, kde žije 57 mužů a 53 žen. Zajímavé jsou také údaje o počtech dětí a mládeže do 18 let. V Bratronicích činí jejich počet 144, v Dolním Bezděkově je jejich počet 11. Nejstaršími občany v Bratronicích jsou Václav Kajpr /96 let/ a Jaroslav Čermák /91 let/. V  Dolním Bezděkově  Josef Neustupa /88 let/ a  Marie Lincová /88 let/.

Statistika nám také prozrazuje jaký je průměrný věk našich občanů. Tak v Bratronicích činí 39 a  půl roku, v Dolním Bezděkově něco málo přes 47 roků.

 Radost z trvalého růstu počtu obyvatel musíme trochu utlumit, protože mezi trvalé hlášené je započítáno i 12 občanů, kteří mají trvalý pobyt na obecním úřadu, ale v obci nežijí. Mění se i počty domů, která mají popisná čísla. Poslední popisné číslo 229 bylo přiděleno rodinnému domu v nové zástavbě plánovaných 10 domů za Jiřím Pucholtem. Za rok 2008 bylo přiděleno popisné číslo celkem pěti novým rodinným domům. Obec také přiděluje tzv. evidenční čísla a to chatám nebo rekreačním chalupám. Zde v posledních letech k žádným změnám nedochází, protože v rekreační oblasti Mostecký mlýn i Roučmída platí zákaz další výstavby chat. V katastru Bratronice eviduje obec 214 chat a 5 rekreačních chalup, v katastru Dolního Bezděkova 36 chat a 2 rekreační chalupy.  

NEJVĚTŠÍ SOUKROMÁ KNIHOVNA V OBCI
Řeč je o knihovně místního rodáka pana Jiřího Noska. V těchto dnech oznámil pozoruhodnou informaci – jeho knihovna dovršila pěti tisíci svazek, z toho některý mimořádné hodnoty.Převážnou část knihovny tvoří historická a vojenská literatura nebo literaturu faktu. Pozoruhodný je zejména seznam knih, vážící se k historii českého státu. Najdeme zde téměř vše významné co bylo k  tomuto tématu napsáno. Od Kosmovy Kroniky a jeho následovníků, přes fundamentální dílo české historiografie Dějiny národu českého Františka Palackého, ve druhém a čtvrtém vydání, podstatná díla našeho předního historika Josefa Pekaře až po práce současné mladší generace našich historiků. Skutečným klenotem jeho knihovny je také 14 dílný soubor Hrady a zámky od  Augusta Sedláčka v  původním vydání. Velké zastoupení v jeho knihovně má rovněž literatura vojenská, zejména týkající se druhé světové války. Jeho znalosti vojenské techniky od pěchotních zbraní až po letectvo nebo námořnictvo, jsou na laika obdivuhodné. Nejvíce však překvapuje skutečnost, že Jiří Nosek není intelektuál, celý život manuálně pracoval a knihám, dá se říci, zasvětil většinu svého volného času. Musíme jej také pochválit, že svůj „poklad“ si nenechává pro sebe. Ochotně půjčoval a stále půjčuje zájemcům svoje knihy. O tom by mohli více říci především studenti, kteří u něho našli tolik potřebnou literaturu ke svému studiu.Kdo má rád historii, zastavte se s ním, nejspíše při nákupu v místní Jednotě a zkuste nastolit některé téma, nebudete litovat.                    
                                                                                                                   rm  
HROMNICE

2.únor


Hromnice je lidové označení svátku, který prošel řadou proměn. Původně se nazýval hypapanté, tj. Setkání starce Simeona s  Pánem,  později Očišťování Panny Marie, dnešní liturgie ho zná jako Uvedení Páně do chrámu. ,, Hromnice světí, aby lidé nesli je ke cti svaté královny, úvod její pamatujíce a také prosí kostel svatý, kdež by koli kdy byly rozježeny v domích, v kutiech, aby tu neměl ni žádné moci ďábel. Protož když hřímá, sluší je rozžieti - aby tu nic hrom nemohl uškoditi." (Traktát Tomáše ze Štítného r. 1376).


Světlo a oheň patřily od pradávna k symbolům spojeným s představou boje dobra a zla. Svíce znamenají v katolické liturgii ,,světlo k osvícení národů'' , tedy KRISTA. Jejich svit měl vést umírajícího na cestě do věčnosti. Na Chodsku se zapálená hromnička dávala do ruky umírajícímu, jinde se stavěla vedle jeho lože. Svíčky hromničky se rozsvěcely při bouřce, aby Bůh ochránil dům před bleskem. Vyjimečně se jim připisovaly i další ochranné funkce. Ve vsích u Chrudimi obcházel hospodář hned po návratu z kostela s posvěcenou hromničkou třikrát včelí úly, aby měl hojnost medu a aby byly včely chráněny před zloději.


Na Hromnice bylo zakázáno šít, neboť lidé věřili, že by špička jehly přitáhla blesk. Nesmělo se klít, mluvit nevážně. Na Chodsku věřili, že kdo bude toho dne tancoval, zemře bez světla.

Sv. Blažej

3.únor


Biskup z pontského města Sebasty (Megalopolis) byl popraven při pronásledování křesťanů roku 316. Byl nejen duchovním pastýřem, ale také výtečným lékařem.  Legenda vypráví, že k němu jistá zbožná vdova přivedla syna, kterému se v hrdle vzpříčila rybí kost a on se dusil. Svatý Blažej ho modlitbou a požehnáním uzdravil. Proto ho především ve východní církvi ctili jako ochránce před krčními chorobami, což se přeneslo i  do českého prostředí.

I v dnešní době dává duchovní tvz., svatoblažejské požehnání,, na přímluvu sv. Blažeje - pod bradou zkříží posvěcené svíce a modlí se: ,, Na přímluvu sv. Blažeje biskupa a mučedníka ochraňuj Tě Bůh od krčních nemocí a veškerého zla. Ve jménu Otce,Syna i Ducha svatého. Amen.,, 


Legenda také vypráví, že když byl sv. Blažej vězněn, přinášela mu nějaká žena denně pokrm a svíci. Za to jí slíbil, že bude chráněna před nemocemi, pokud každoročně obětuje jednu svíčku. Pravděpodobně z toho povstal zvyk obětovat v kostele svíci (jenž však nemá přes časovou blízkost nic společného se svěcením hromniček). Od 16. století zapaloval v kostele svíčku ten, koho trápila bolest zubů či jiný neduh.


Svatý Blažej byl také patronem počasí, což bylo zřejmě odvozeno z podobnosti jeho jména ( v němčině Blasius) se slovem ,,blasen,, (v němčině foukat, vát). V českých zemích se o jeho svátku rozhazoval do větru popel, sůl a mouka, aby se větry ,,nakrmily,, a více neškodily. Odvozeně byl svatý Blažej patronem majitelů větrných mlýnů a hudebníků na dechové nástroje. Pokud na sv. Blažeje ráno svítilo slunce, mělo podle lidové víry sloužit v nastávájícím roce mladým zdraví, polední slunce přinášelo zdraví dospělým a večerní lidem starým. 


V některých vsích na Slovácku chodívali toho dne školáci s rožněm a košem. Odříkali sborově vinš, za nějž dostávali od hospodyně do koše vejce, obilí i peníze, na rožeň jim nabodla slaninu nebo uzené maso. To vše děti odevzdávaly paní ,,rechtorce,, , která jim za to vystrojila řádnou hostinu. Obchůzky žáků na sv. Blažeje jsou u nás zaznamenány již ve 14. století jako jeden z nejstarších žákovských zvyků vůbec doložených v českých zemích.


,, Dnes jest svatého Blažeje den, v němž se zachovává obyčej ten, že chudí  žáci chodí po domích dobrých lidí, by svú živnost dostali. I my sme k vám přišli, by sme s vámi zišli, byste nám nětco dali. Milá paní, pro tvú čest dej nám masa velkú čest. Pakli nám  masa nedáte, na svojích hrncoch poznáte, když budú lietat z police do mlynárovej světnice. Tam se obžerú pšenice z tej ukrutnej měrice.´´  (Z kalendáře na rok 1799)
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Pro časopis vaší obce připravil PhDr. Jaroslav Hora - Dolní Bezděkov. 
Krátce ze školy …
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Ve škole máme za sebou pololetní vysvědčení. Školáci, rodiče i učitelé mohou být spokojeni – nikdo nepropadl, nikdo neměl sníženou známku z chování a celkem 23 žáci z 54 měli samé jedničky. Děti si tedy zasloužily prázdniny. Další je čekají až v dubnu před velikonocemi.


Zatímco děti z mateřské školy v lednu ukončily plavecký kurz v Tuchlovicích, 42 žáků základní školy začalo jezdit na plavecký výcvik do Kladna (plavecká škola Medúza). Každý čtvrtek trénují a zdokonalují se v plavání a budou jezdit až do konce školního roku. Celkové kurzovné činilo 1432 Kč/žáka, rodiče zaplatili jen 1072 Kč. Část nákladů na výuku hradila škola z obecní dotace (180 Kč/žáka), část jsme dětem přispěli z výtěžku obecního plesu (180 Kč/žáka). 


Tímto bych chtěla poděkovat všem sponzorům a návštěvníkům, kteří nám pomohli zafinancovat náš školní bál a umožnili získat nemalé finanční prostředky pro naše děti. O jejich využití vás budeme průběžně informovat. Mrzelo nás jen, že ačkoli ve škole a školce máme dohromady 79 dětí, plesu se zúčastnili rodiče jen sedmi z nich. Děkujeme alespoň těm a také dalším 25 rodičům, kteří na náš ples přispěli finančně nebo donesli dar do tomboly. Těšíme se na další spolupráci s vámi.   


13.února navštívil naši školu klaun Kristián s hadem Žofkou. Dětem se jeho vystoupení moc líbilo, těm malým i těm velkým, při představení si užily spoustu legrace a zábavy. 


V březnu chystáme vítání jara – maškarní karneval. Všechny masky budou po zásluze odměněny. Žáci 5.ročníku pracují na přípravě projektových dnů pro své mladší spolužáky. Jeden se bude týkat šikany a bezpečnosti ve škole i mimo ni a druhý bude na historické téma Středověk.


Fotky z bálu, z plavání, z vystoupení klauna, ze sáňkování, z oslav narozenin nebo fotky výrobků našich dětí si můžete prohlédnout na webových stránkách školy www.zsbratronice.cz. Mrkněte i na naši novou rubriku – počasí :-)


Přejeme všem hezký zbytek zimního období.












Jitka Tenklová

Sponzoři školního bálu 2009:

Alteria Kladno, autodílny T.Kajpr, A.Lipinský, M.Toncar, autodopravy J.Kníže, O.Sýkora, Doušatrans, pekárny Cvrčovice a Kompek, obchod D.Čermák, ČNES a.s., Destro Sýkořice, kadeřnictví E.Engelthalerová a Růžičková, Nosková, obklady Fleislébr+Čermák, HS Bratronice, nakladatelství Infoa, velkoobchod Iva, Jednota Bratronice a Kladno, K-Service, zemědělské výroby Kohout, Michálek, deratizace Kolář, tesařství Kougl a syn, Kámen Zbraslav-lom Sýkořice, řeznictví Loužecká, hračky Nomiland, obec Bratronice, software Pachner, Petra reklama, pila M.Přílepy–Vršek+Krob, radio Relax, BOZP Rais, Reel Kladno, restaurace Sokolovna, TJ Sokol Bratronice, stavební firma A.Rohla, instalatérské práce Z.Sedláček, Rükl Sklárny Nižbor, Srdce Čech, Stromeko, školská rada, vrtací technika J.Štefan, učebnice Vaníček, VZP, ZPMV, Vydrovi, Jupovi, Müllerovi, Nedvědovi, Procházkovi a rodiče žáků školy

D Ě K U J E M E ! ! !

TJ  SOKOL  BRATRONICE – ODDÍL  KOPANÉ
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Fotbalový oddíl se letos bude připravovat na oslavy 50 let nepřetržité činnosti, které připadají na příští rok. Nejlepší oslavou by byl postup do vytoužené 3. třídy, kterou mužstvo před dvěma lety neslavně opustilo. Jak je těžký zpětný návrat se mužstvo právě přesvědčuje. Posilování hráčského kádru je velmi těžké. Vždyť všechna mužstva v blízké okolí hrají soutěže s vyšší úrovní.

Proto i kádr mužstva bude do jarních bojů prakticky beze změn. Zimní příprava doznala v  lednu ohledně nepříjemným povětrnostním podmínkám změny, probíhá pouze každou neděli v hale Velké Dobré. Rozpis přípravných utkání je následující:

7. března  -  ve Stehelčevsi                             14. března -  v Tuřanech

21. března -  doma s Lidicemi B                   28. března  - v  Jedomělicích

4. dubna – doma se Slatinou.

Zápasy se hrají od 15,00 hodin. Všechna mužstva patří po podzimu k předním celkům svých soutěží a tak přípravné zápasy splní jistě svůj účel.

Za výbor:

          Miroslav Král                                                          Zdeněk Leština

                předseda                                                                                  trenér.                 
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Redakční rada: Miloslava Knížetová - mk, Radoslav Müller - rm, Jana Dvořáková - jm, Jaroslava Kohoutová - jk. Případné příspěvky doručte do kanceláře OÚ do 15. v měsíci.
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