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Vážení spoluobčané,
v měsíci červnu jsme zaznamenali několik vysokých teplotních rekordů, které kromě úmorných veder přinesly zase suchou a spálenou půdu. Na údržbu zeleně veřejných prostranství, obec přijala pomoc dvou studentů - brigádníků, s kterými uzavřela dohodu o provedení práce. Přesto děkujeme všem občanům, kteří se starají o své předzahrádky a na obecních pozemcích sekají trávu a zalévají kytičky.
Školáci si užívají vytoužených prázdniny a my se chystáme na některé investiční akce v obci. Nejprve vás informujeme o výsledku žádostí o dotace, o které obec požádala. Z pěti možností jsme byli úspěšní ve dvou případech.
Obec obdržela dotaci z Krajského úřadu SK Fondu životního prostředí a zemědělství na akci „Rekonstrukce přítoku a obtoku rybníka Bratronice“ ve výši 210 000 Kč a dotaci z Fondu kultury a památkové péče na projekt „Hudební festival Bratroňský džbán 2019“ ve výši 70 000 Kč.
Úspěšní jsme nebyli u žádosti na rekonstrukci tělocvičny ZŠ a MŠ Bratronice. Ministerstvo pro místní rozvoj jsme požádali o dotaci na rekonstrukci místní komunikace lokalita sever – panelka a na dokončení revitalizace objektu budovy obecního úřadu. Mezi úspěšné žadatele o poskytnutí dotace se naše obec bohužel nezařadila.
Zastupitelstvo obce se na svém červnovém jednání zabývalo mimo jiné i výsledkem žádostí o dotace a rozhodlo o následujících investicích. V rozpočtu obce na rok 2019 bylo počítáno s vlastními zdroji, proto po dohodě s paní ředitelkou zahájíme opravu tělocvičny naší školy. Vysoutěžíme dodavatele stavebních prací pro úpravu obtoku a přítoku horního rybníka u cihelny. Z položkového rozpočtu kompletní rekonstrukce místní komunikace lokality sever – panelka, bude oddělena ta část, která je v havarijním stavu a po uskutečněném výběrovém řízení bude opravena. Předpokládaný termín realizace září/říjen 2019. Dokončení revitalizace budovy obecního úřadu se odkládá. V obci dále dokončíme opravu chodníku u horní zastávky a u sokolovny. Připravujeme projektovou dokumentaci pro opravu spodního chodníku u obchodu a nového chodníku k lokalitě K Lipini.
Rekonstrukci návesních prostor zadáme ke zpracování projektantům, kteří uspějí ve výběrovém řízení. V měsíci srpnu očekáváme předání projektové dokumentace komunikace K pile, která bude občanům dotčených stavbou předložena k nahlédnutí. Termín schůzky zveřejníme v příštím zpravodaji. 
Přejeme vám krásný prázdninový čas, plný nových zážitků, odpočinku a pohody.
                                                                                                                             Miloslava Knížetová, starostka obce

Žádáme všechny občany, aby na veřejném prostranství uklízeli po svých čtyřnohých mazlíččích  a jiných zvířecích miláčcích. Na několika místech obce jsou  umístěny koše i se sáčky. Koše používejte výhradně pro tento účel. Neslouží k odkládání vašeho komunálního odpadu, dětských plen a zbytků jídel z kuchyně.

 Naši  jubilanti,  nar. mezi 20. 5. – 20. 6.
          Obecní úřad přeje pevné zdraví, spokojenost a štěstí do dalších let:
* paní Květoslavě Šnoblové z Bratronic, která oslavila 89 let
* paní Anně Dvořákové z Dolního Bezděkova, která oslavila 81 let
* paní Marii Juppové z Bratronic, která oslavila 80 let
* panu Rudolfovi Stejskalovi z Dolního Bezděkova, který oslavil 75 let
* panu Zdeňkovi Kaiprovi z Bratronic, který oslavil 80 let
* paní Vladislavě Novákové z Bratronic, která oslavila 75 let
* paní Květoslavě Lukášové z Bratronic, která oslavil 70 let
                                                                                                                                                                                                                                                                           
                                                         
Povídá se, že …………
Ve dnech 21.7 a 22.7. 2019 bude v areálu RZ probíhat akce expedice Mongol Rally. V neděli budou vozy do areálu přijíždět a následující den se vydají na expedici.
Sekání trávy: Ulice a místa kde jsou zaparkovány automobily budou dopředu označena cedulí s informací o datu sekání travního porostu a výzvou o odstranění či přeparkování vozidla, aby mohl být celý úsek posekán. V místech a jejich okolí (cca 25m), kde vozidla v daný čas zůstanou, nebude posekáno z důvodů možného poškození vozidla odletujícím kamením.
Dětský den na hřišti se konal v úporných vedrech. Akci měla na starosti Pavlínka Kučerová, která se svými pomocníky nachystala řadu her a disciplín. Odměny a drobné dárečky zase zajistil obecní úřad. Děti si zasoutěžily, vyřádily a osvěžily v malých bazéncích.
Hudebním festivalem se přehnala jediná dešťová přeháňka v měsíci. My jsme ale byli připraveni a díky třem velkým stanům nebyl průběh festivalu přerušený. Pro děti byl připravený zábavný pohybový program, zmrzlinová show, skákací hrady. Kapely se střídaly dle programu, jazz, country, punk, beat, žánry rozmanité, specifické, ale našly si své příznivce. 
	
Ve dnech 29.5 – 29.7. 2019 bude probíhat vytyčování a zaměřování stávajících sítí NN pro společnost ČEZ Distribuce, a.s.. Nebudou se provádět žádné výkopové práce, pouze mapování.
Opakované upozornění pro vlastníky odložených vraků a vozidel bez platné technické kontroly. Do 31.8.2019 máte poslední možnost vraky přeparkovat mimo prostory veřejného prostranství.
Naše školička na výletech a ve sportu

       Po roce vánoce přicházejí……. – ó nikolivěk, ale opět konec školního roku, na který se těší především naše veselá školní mládež.
Ale vezměmež to hezky od konce.
      Příští týden(konkrétně 21.června) nás čeká zajímavý výlet k Lysé nad Labem do historické vesnice umění a bylinné zahrady „Botanicus“. A v posledním týdnu již tradičně, naučný výlet s Lesy ČR(to si zase opečeme dobré buřtíčky).
     Čím vlastně letošní školní rok začal? 
Též tradičně, tedy pětidenním adaptačním pobytem ve Stradonicích (hotel Klamovka).
Skoro hned po té se naše florbalová reprezentace („ženy a muži“) úspěšně zúčastnila okresních kol ve florballu; bohužel postupy do krajských kol nám (o páně učitelův fous) unikly. Nevadí, neboť nám v prvním a druhém ročníku vyrůstají slibné naděje.
Rovněž bohužel i turnaje ve vybíjené a malé kopané pořádané ZŠ Libušín jsou letos poněkud zamhlené (zřejmě se budeme muset těšit až napřesrok).
      Vraťme se k výletům. 
Báječný březnový výletek si užili prvňáčci v Legu Kladno.
Skvělá byla květnová návštěva Národního zemědělského muzea v Praze (3.,4.,5.ročník). Prohlídka s dvojprogramem – Význam vody a Co se jedlo, jak a na čem vařilo od pravěku po dnešek. A ty úžasné exponáty historických traktorů, paráda.
Naši žáčci měli evidentně ze všech výletů upřímnou radost (i proto, že se nemuseli v daný den učit-však mi dospěláci jsme nebyli v jejich věku jiní).
      Přejeme všem žúžo prázdniny, poklidné a veselé dovolené.
Uvidíme se až v zááááří (eventuálně budeme „vyvolávat“ fotky z prázdnin).
Zdraví Vás všichni dospěláci školou povinní.

Zapsal:
Kamil Libich
                                                      
MARIÁŠOVÝ TURNAJ
      Dne 5.7.2019 byl v naší obci uspořádán II. ročník turnaje v licitovaném mariáši za účasti 32 hráčů za všech koutů Česka. Na tento již oblíbený turnaj přijeli účastníci z východních, jižních, západních Čech, ze severu, Prahy, Kladna a také dva hráči z Bratronic.
   Všichni velmi ocenili vysokou kvalitu turnaje, zejména příjemné prostředí Penzionu u Sajdlů, kvalitu jídla a obsluhy, ale také hodnotné ocenění prvních dvaceti hráčů.
   Za to patří poděkování OÚ v Bratronicích, který převzal nad turnajem záštitu a přispěl finančním darem.
   Turnaj vyhrál Jiří David z Prahy. Domácím hráčům se již tradičně doma nedařilo a obsadili průměrné: 14. místo Zdeněk Sedláček, 15. místo Petr Bučil.
   Doufáme, že nám Český svaz mariáše bude příznivě nakloněn a příští rok budeme moci znovu přivítat v naší obci hráče této krásné hry.
                                                                                                            Za organizátory: Petr Bučil
TŘÍDÍME ODPAD
PŘEHLED ZA ROK 2018








FOTBAL – AFK Bratronice
23. kolo 25.5.
AFK Bratronice – SK Lhota B 0:2(0:1)
Hosté jsou na prvním místě tabulky, ale naše mužstvo s nimi vybojovalo více než vyrovnané utkání. Většinou jsme měli mírnou územní převahu, nedokázali jsme však ani jednou skórovat. Za to hosté z minima vytěžili maximum v podobě dvou branek.
24. kolo 2.6.
Baník Libušín B – AFK Bratronice 6:0(1:0)
[bookmark: _GoBack]Pro nás to byla příliš krutá porážka. Domácí sice měli stálou převahu, ale v prvním poločase skórovali pouze jednou. Naši pozorně bránili a několikrát se zaskvěl brankář Aleš Sýkora. Ve druhém poločase jsme se občas dostali do nebezpečného protiútoku, jednou Jan Joukl nastřelil tyč a Lukáš Kvasil vstřelil gól, který pro domnělý ofsajd rozhodčí neuznal. Docházeli nám však síly a také v obranné činnosti jsme měli okénka, za které jsme pykali brankami.
25. kolo 8.6.
AFK Bratronice – SK Běleč 0:5 (0:2)
Asi nejhorší zápas našeho mužstva. Část hráčů totiž odjela slavit rozloučení se svobodou svého kamaráda a tak trenér byl rád, že mu přišli všichni zbývající. Navíc se nedostavil delegovaný rozhodčí, zápas řídil laik ze Bělče. Hosté byli celý zápas lepší, stále ohrožovali naši branku a jen díky výborným zákrokům brankáře Kohouta nebyl výsledek horší. My jsme v závěru zápasu nastřelili pouze tyč.
26. kolo 15.6.
Sparta Kladno – AFK Bratronice 7:1(4:1)
Hráno na hřišti v Kamenných Žehrovicích. Mizerie v sestavě našeho mužstva pokračovala, nebyli opět hráči jako v minulém kole a navíc chyběli i oba Rotterové. Soupeř měl bezpočet brankových šancí, spoustu jich pochytal obětavě chytající Martin Kohout, ale ani on a naše přetížená obrana na soupeře nestačili. My jsme měli pouze začátek druhé půle, nedokázali jsme však proměnit vyložené šance. Naši jedinou branku vstřelil Karel Prach. Zápasu přihlíželo pouze sedm nejvěrnějších bratroňských diváků a mužstvo opilých žehrovických hráčů, kteří trochu ovlivnili závěr zápasu.
V ročníku 2018-19 III. třída, skupina A, jsme skončili na 13. místě. Čtyři výhry, sedmkrát nerozhodně a patnáct proher. Celkové skóre 43:93. Ve III. třídě jsme se ale udrželi a věříme v lepší výkony a umístění v příštím ročníku, který bude rozlosován 20. 7.
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Rok 2018 celkem 44,531 157 883,50
1. Etvrtleti 2018 10,133 32 365,50
2. Ctvrtleti 2018 12,198 43 274,00
3. Ctvrtleti 2018 10,675 41091,50
4. Cturtleti 2018 11,525 41 152,50




