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BRATRONICE
NAŠE OBEC   11/ 2009
11. ročník
Vážení spoluobčané,

Vánoce už klepou na dveře, proto také úvodní stránky listopadového vydání našich novin jsou jednou velkou pozvánkou na řadu kulturních akcí. Děti už píší Ježíškovi svá nejtajnější přání, my dospělí nevíme kam dříve skočit, práce je nekonečná, čeká nás vánoční úklid, pečení cukroví, nákup dárečků. Pojďme se společně zastavit v tomto předvánočním shonu, na chviličku se zasnít, jaké to bylo, když jsme byli my, malí  a pojďme si vybrat z některých pozvánek obecního úřadu, místních spolků, ZŠ a MŠ.

Těšíme se na Vás.                                                                                     
                                                                                                                         starostka     
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 Obecní  úřad  a TJ Sokol Vás zvou na Mikulášskou nadílku společně  s  rozsvícením vánočního stromu, která  se uskuteční dne 5. prosince 2009 od 17.00 hodin před obecním úřadem v Bratronicích. Srdečně zveme všechny děti i dospělé. Mikuláš, čert a anděl přijedou opět na koňském spřežení. Po předání nadílky se koná pro malé děti „čertovská diskotéka“ v salónku penzionu u Sajdlů s
malým občerstvením-andělským čajíčkem a čertovskými dortíčky.
                                                Přijímáme nadílku na obecním úřadě.
Obecní úřad Bratronice uvádí a srdečně Vás zve na pořad
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„ HVĚZDY  JAK  JE  NEZNÁTE “……..
jako hosté vystoupí:  Květa Fialová a 
Naďa Konvalinková
večerem bude provázet Václav Daniel Kosík, 
zpěvem Nella Kosíková

dne  7. prosince  2009 od 19.30 hodin Sokolovna Bratronice
Předprodej vstupenek na OÚ Bratronice tel. 312 659128 , cena vstupenky 150,- Kč.
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Obecní úřad  a TJ Sokol pořádají ve dnech 12.12.-13.12.2009   vánoční prodejní výstavu v místní sokolovně. Dárečky, kytičky, svícny, vánoční atmosféra  a mnoho dalšího. Výtěžek bude věnován opuštěným dětem Klokánku v Hostivicích.
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Obecní úřad Vás srdečně zve na „ vánoční koncert “, který se koná  dne  16. prosince  2009  od  19.00  hodin  v kostele Všech Svatých  v  Bratronicích.   Vystoupí Kladenský pěvecký sbor                                                              CHORUS  CAROLINUS  pod vedením sbormistra Karla Procházky. Vstupné dobrovolné.
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ZŠ a MŠ Bratronice pořádají „vánoční besídku“ dne 17.12.2009 od 15.30 hodin v místní sokolovně. Písničky, tanečky a mnoho dalšího včetně prodeje vlastních výrobků.
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TJ Sokol Bratronice pořádá vánoční zábavu dne 25. prosince 2009 od 20.00 hodin v místní sokolovně. K tanci hraje kapela Černý brejle.  Vstupné 100,- Kč.
  
POVÍDÁ SE, že ……..
- do naší obce Bratronice se  přihlásilo 5 občanů, naopak neodhlásil se nikdo;
- dne 12. 11. 2009 jsme slavnostně přivítali naše nové občánky; tři nádherné chlapečky   

  Honzíka Legera, Honzíka Rybáře a Matyáška Kučeru. Příjemnou atmosféru oživilo i 

  vystoupení dětí z naší základní školy;
- obecní úřad po delší době „ vystrojil“ svojí zasedací místnost v obřadní- manželům 

  Štepánikovým; 

- navždy nás opustila paní Jiřina Pucholtová  ve věku 84 let. Pozůstalým rodinám
vyslovujeme upřímnou soustrast.
   
CO  ŘEŠILO  MIMOŘÁDNÉ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELTVA  OBCE

Konalo se 25. listopadu a důvodů k jeho svolání bylo několik. Především se blíží období  projednávání  a  schválení  zásadního dokumentu  pro  život  obce, to  je

rozpočtu obce na rok 2010. Zastupitelé se seznámili se základními finančními předpoklady, se kterými je nutno v příštím roce počítat a které také určují jaké jsou reálné možnosti obce. Po připomínkách bude rozpočet předložen k novému projednání a schválení na zasedání v měsíci prosinci. Zastupitelstvo se také vyjadřovalo k předloženým smlouvám, z  nichž nejdůležitější je smlouva se Středočeským krajem, který obci poskytuje dotaci na stavbu chodníku ke škole ve výši 300 000 Kč a dále nová smlouva o pronájmu hrobového místa uzavíraná na 10 let. Na programu bylo také schválení dodatečného řadu nového vodovodu  a cena známek na popelnici, o tom píšeme na jiném místě. Zastupitelstvo se rovněž zabývalo došlými žádostmi, z nichž nejdůležitější je zřejmě žádost o změnu územního plánu. K této žádosti se zastupitelstvo vyjádří na schůzi v prosinci.


HONEBNÍ  SPOLEČENSTVO  BRATRONICE Vás zve na tradiční „ Poslední leč “ dne 5. prosince 2009 od 20.00 hodin v místní sokolovně. K tanci hraje kapela Pepeto. Bohatá tombola.Vstupné 100,- Kč.


„Novoročním  Ohňostrojem“ přivítáme nový rok 1. ledna 2010 v 17.00 hodin před budovou obecního úřadu.

NOVÉ  SMLOUVY  O  NÁJMU  HROBOVÉHO  MÍSTA

Platnost smluv o nájmu hrobového místa na místním hřbitově vyprší koncem letošního roku. Jsou již připraveny smlouvy nové, čeká se jenom na schválení zastupitelstvem. Nové smlouvy vycházejí ze zákona o pohřebnictví a je v nich mimo jiné stanoveno: 

- číslo pronajímaného hrobového místa,  případně číslo urnového místa v kolumbariu;

- stanovení nájemného, které se skládá z vlastního nájmu za hrobové nebo urnového místa  v kolumbariu a poplatek za roční údržbu hřbitova, nájem se bude opět platit na deset let; 

- povinnosti pronajímatele, to je obce a povinnosti nájemce vyplývající z nájmu jsou uvedeny již ve zveřejněném řádu pohřebiště. Přihlédne se rovněž k tomu, kdo má z dřívější doby smlouvu do konce existence hřbitova. 

Smlouvy budou k dispozici na obecním úřadu od 14. prosince.  Žádáme všechny nájemce hrobových a urnových míst, aby se přišli se smlouvami seznámit a následně je uzavřít. K podpisu budou rovněž připraveny nové smlouvy o úhradě stočného.

           sv. Cecílie - 22.listopad

           O svaté Cecílii nevíme určitého nic, známe jen vyprávění bez historické ceny o římské panně, která o svatební noci oznámila svému ženichu Valerianovi, že nad jejím panenstvím bdí anděl a že on ho může spatřit, dáli se pokřtít papežem Urbanem; stejnou výhodu může získat při křtu i její bratr Tibertius. Římský prefekt Almachius dal oba mladé muže zatknout a mučit, zatímco Cecílie byla vězněna ve vlastním domě. Když ji předvedli před Almachia, odepřela obětovat bohům. Prefekt ji odsoudil k upálení, ale ona zázračně unikla, a když ji pak chtěl kat stít, pouze ji zranil. Panna nakonec zemřela a byla pohřbena na Kalistově hřbitově; svůj dům odkázala papeži Urbanovi.


Toto vyprávění nestojí na ničem pevném; nelze ho zařadit do chronologie; papeže Urbana nemůžeme identifikovat; Tiburtius a Valerian, římští mučedníci, nemají nic společného s Cecílií, jejíž jméno bylo poprvé vysloveno až v pátém století. Ve skutečnosti je to epizoda přenesená do římského prostředí z vandalského pronásledování v Africe na sklonku pátého století. Když chtěl římský životopisec svatých, aby africký příběh vypadal jako jeho vlastní, převzal osoby ze římského seznamu mučedníků. Pokud jde o jméno kostela svaté Cecílie, byla jeho zakladatelkou Cecílie, která nemá nic společného s naší svatou. Její kult byl přes to všecko v šestém století na takovém vzestupu, že je její jméno v mešním kánonu. Světice se navíc stala patronkou hudebníků, protože prý v den své svatby, když hráli na své nástroje, zpívala ve svém srdci chválu na Boha.

Patronka: varhaníků,hudebníků a básníků.

Atributy:   varhany,housle, loutna, růže a lilie.

Pro časopis vaší obce připravil PhDr.Jaroslav Hora - Dolní Bezděkov.
ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY

 V letošním roce je do školní družiny přihlášen maximální počet 30 dětí. Přednostně byly, jako vždy, přijímány děti z 1.-3. ročníku. Letos zbylo ještě pár míst pro některé čtvrťáky.

     Největší změnou v novém školním roce byla pro družinu nová učebna s interaktivní tabulí, která je umístěná v přízemí školy hned vedle ŠD a rádi ji využíváme. Dříve tam býval stůl se stolním tenisem, ping-pongem. I když děti hrály ping-pong moc rády, interaktivní tabule se jim líbí snad ještě víc. K dispozici mají výukové programy - český a anglický jazyk, matematiku, prvouku, výukové programy seznamující děti s Evropou a Evropskou unií a další. Samozřejmě nejoblíbenější aktivitou na nové tabuli je hraní her :-)

     Ačkoli nám počasí poslední dobou moc nepřeje, snažíme se být na čerstvém vzduchu co nejčastěji. Hrajeme nejrůznější pohybové a sportovní hry, dětmi nejvíce oblíbenými jsou hry míčové a týmové, např. vybíjená, florbal nebo fotbal. Především menší děti si velice oblíbily nové dětské hřiště, na které jsme si už několikrát zašli „zařádit“. Když venku prší, věnujeme se ve družině různým zájmovým činnostem - malování, vyrábění a jinému tvoření, společenským hrám, stavíme ze stavebnic. Někdy si také pořádně potrápíme hlavičky s různými rébusy, křížovkami či jinými úkoly. Děti si také rády z domova nosí své oblíbené pohádky a filmy. V nejbližší době se začneme připravovat na Vánoce. Čeká nás vánoční besídka a budeme se snažit vytvořit něco milého pro naše nejbližší.

     Naší zatím letošní první „výjezdovou“ akcí byla výstava loutek a rekvizit k 60. výročí založení divadla Lampion, která se konala v Zámecké galerii Kladno. Kromě prohlídky loutek na děti čekalo i několik překvapení. Učili se vodit loutky a některé děti musím pochválit, šlo jim to. Hlavně kluky zaujaly velké molitanové kostky s obrázky, ze kterých skládali výjevy z pohádek. Nakonec jsme si vybarvili a slepili loutky několika pohádkových postav. Všechny děti, které se mnou na výlet jely bych chtěla moc pochválit a poděkovat jim za pohodové odpoledne, na další se moc těším! :-)













     Vendula Holmanová

Turistický kroužek


1.setkání dne 2.října proběhlo ve školní tělocvičně. Připomněli jsme si akce z minulého školního roku, děti navrhly náměty na další setkání. Při první vycházce jsme si také zasportovali, hledali jsme poklad a zjistili jsme, kdo z nás je nejrychlejší. Ve školní tělocvičně jsme si před rozloučením zahráli hru Voda, vítr, oheň, bouřka.


2.setkání dne 9 října – Cestou na Šarváš nás provázelo příjemné slunečné počasí. Z vyvýšeného místa jsme sledovali okolí. Poznali jsme Lhotu, Doksy nebo Kladno. V lese jsme určovali stromy a naučili jsme se 2 hry – Uhádni strom a Myslivec honí zajíce. Ušli jsme celkem 5 km.


3.setkání dne 23.října bylo opět ve školní tělocvičně. Zahráli jsme si hry, které známe a příjemně jsme se pobavili. Zkoušeli jsme také orientaci na mapách. Vyhledali jsme všechny obce, které jsme viděli na obzoru při poslední vycházce. Potom jsme se vydali na hřiště, kde nám Jára Bursík pouštěl krásného draka. Moc se mu nechtělo létat, protože foukal jen slabý větřík. Na závěr setkání jsme podnikli okružní cestu kolem Bratronic.


4.setkání dne 6.listopadu – V podmračeném odpoledni nás opět přivítala školní tělocvična. Tady bylo teplo, příjemně a sportovní nálada. Nejprve jsme vyzkoušeli cvičení s lanem – plazení, podbíhání, přeskoky. Perfektně a odvážně všechny úkoly zvládl Filip a Štěpán. S chutí jsme si vyzkoušeli, jak jsme pozorní – z kouzelné misky se ztrácely věci, které jsme však hladce odhalili. Potom jsme se dali do střelby – do branek padal jeden gól za druhým. Také hádanky nebyly pro nás nic těžkého. Na závěr setkání jsme si připravili opičí dráhu, kterou jsme několikrát proběhli. S hlasitým hurááá jsme se rozloučili.










      Květoslava Lachmanová

Srdečně všechny zveme na VÁNOČNÍ BESÍDKU, která se koná ve čtvrtek 17.prosince od 15.30 hodin v Sokolovně v Bratronicích. Součástí bude tradičně i prodejní výstava výrobků našich dětí.

Také se přijďte podívat do školy – v předvánočním čase chystáme koncert, na kterém děti zahrají na hudební nástroje a zazpívají – pátek 11.prosince od 15.15 hod..


Podzimní sběr papíru se tentokrát moc nepodařil, nesebrali jsme tolik, kolik bychom si představovali. Přesto děkujeme zaměstnancům OÚ za pomoc. Za získané peníze jsme si mohli dovolit jen jeden minivýletík - se školáky jsme 20.listopadu navštívili muzeum v Novém Strašecí a prohlédli si zajímavou výstavu „Šaty dělaj člověka aneb co za Keltů na sebe“. Dozvěděli jsme se spoustu zajímavých informací. 


Školka navštívila 19.listopadu společně se školkou Běleč představení Krejčíka Honzy v kině Hutník Kladno. Od 23.listopadu jezdí některé z dětí na kurzy plavání do plavecké školy Plaváček v Tuchlovicích. Za korunky se sběru si nakoupí pár dárků pod stromeček.


Další akce: 26.listopadu třídní schůzky, 4.prosince Možná přijde i kouzelník, 14.prosince vánoční setkání Na půl cesty – v Sýkořici se školou Zbečno, 15.prosince Cirkus Cecílie.


S blížícími se Vánocemi se obracíme zase na všechny Ježíšky a sponzory s prosbičkou o přispění na dárky pro děti do školy, školky i družiny. Předem všem moc děkujeme za pomoc a finanční nebo věcné přispění.


Přejeme čtenářům klidný adventní čas a předvánoční pohodu. Jak říkají děti: „NO STRESS“.












Jitka Tenklová

POZOR -  PŘERUŠENÍ  DODÁVKY  ELEKTRICKÉHO  PROUDU 

ČEZ DISTRIBUCE nám oznámila další přerušení dodávky elektrického proudu v Bratronicích. Dojde k němu 8. prosince – úterý od 08,00 – 15,00 hod. a týká se těchto domů: čp. 60, 174, 6, dále domů od čp.169 /P. Holý/ k čp. 5 /R. Švanda/ a dále všech domů vlevo od cesty na Borek. Vpravo od cesty na Borek se týká domů od čp. 2 /A. Kučerová/, mimo domy čp. 3, 182, 195, 1 a 162/  a přerušení pokračuje od domu 97 /J. Nedvěd/ až k domu čp. E 217 /F. Těžký/  a týká se všech domů směrem k cihelně.

JAKÁ  BUDE  CENA  ZNÁMEK  NA  POPELNICE  V  ROCE  2010

Svozová firma domovního odpadu nám předala známky na popelnice pro rok 2010. Ceny známek zůstávají v podstatě stejné, jenom červené známky, které zajišťují svoz domovního odpadu každý týden mírně zdražily. Takže, na obecním úřadě je možno zakoupit známky na popelnice pro rok 2010 za tyto ceny:

- červená známka, svoz každý týden              900,- Kč  na pololetí

- žlutá známka, svoz 1x za 14 dní                   480,- Kč  na pololetí

- jednorázová známka                                                60,- Kč 
Zdravotní ústav je zdravotnické zařízení provádějící rozsáhlou činnost v oblasti laboratorní, v oblasti zdravotnických služeb a poradenství.

Jaké služby nabízí a pro koho jsou určeny jsme se zeptali Ing. Pavly Gálové, vedoucí Centra hygienických laboratoří.

Můžete nám blíže představit Zdravotní ústav?

Zdravotní ústav vznikl restrukturalizací bývalé Okresní hygienické stanice v roce 2003. Poskytujeme komplexní služby v oblasti analýzy vod, odpadů, zemin, písků, sedimentů. Provádíme analýzy potravin, kosmetických prostředků. Dále se zabýváme měřením fyzikálních faktorů, kvality ovzduší ve venkovním i pracovním prostředí. Nabízíme také očkování, včetně očkování do zahraničí, testy na HIV. Naše nabídka služeb je skutečně rozsáhlá.

V jakých případech se na vás tedy občané obracejí nejčastěji?

To je různé, občané hlavně kvůli rozboru vody, který potřebují ke kolaudaci, často si nechávají testovat kvalitu vody ve studnách ale i v bazénech. Mezi hojně využívané služby patří taktéž očkování. Jedná se o preventivní očkování proti chřipce, klíšťové encefalitidě, hepatitidě a další. Roste počet zájemců o testy na HIV. Lidé pořád více cestují a tak využívají naše poradenské služby v oblasti cestovní medicíny a očkování do zahraničí.

Kdy vaše služby využívají firmy?

Podniky si obyčejně nechávají vypracovat posudek ke kategorizaci prací, hodnocení zdravotních rizik, často měříme fyzikální faktory v pracovním prostředí jako je hluk, vibrace, prašnost, osvětlení. Města a obce zase nejvíce zajímá měření ovzduší, rozbor vody ať už pitné nebo odpadní. Velmi významná je pak i kontrola kvality rekreační vody, to znamená pravidelné odběry a rozbory bazénových vod pro provozovatele aquaparků, bazénů, saun a relaxačních i rehabilitačních center.

Kromě občanů a firem se na nás obrací i lékaři. Pro ně provádíme rozbory v oblasti virologie, bakteriologie, parazitologie, mikrobiologie a další.

Co máme tedy dělat v případě, že máme zájem o některou z vašich služeb?

Protože požadavky zákazníků se liší případ od případu, nejsnazší je kontaktovat našeho obchodního zástupce. Ten Vám zodpoví na všechny Vaše dotazy, připraví cenovou nabídku, poskytne Vám informace o způsobu odběru vzorku, případně si s Vámi domluví osobní schůzku.

Kde vás může zákazník najít, jak vás může kontaktovat?

Pobočky ZÚ pokrývají nejen Prahu, ale i celý Středočeský kraj. Najdete nás ve všech větších městech, jako je Kolín, Kladno, Benešov, Mělník, Příbram a samozřejmě v Praze. Kontakty na všechny pobočky najdete na našich webových stránkách www.zukolin.cz. Obracet se můžete i přímo na našeho obchodního zástupce a to telefonicky na tel.č.: 602 534 444, 312 292 150, nebo e-mailem na obchod@zukolin.cz.

	Analýzy
	Pracovní prostředí
	Očkování
	Konzultace

	VODA pitná, balená
	MĚŘENÍ – prašnost,
	návrhy ke kategorizaci prací (kolaudace)
	klíšťová encefalitida
	hodnocení zdravotních rizik

	ke koupání, minerální
	hluk, osvětlení,
	
	virová hepatitida A,B
	

	destilovaná, povrchová
	chemické škodliviny,
	celková fyzická zátěž
	chřipka, HPV vir
	hodnocení nebezpečných 

vlastností odpadů

	odpadní, podzemní
	mikroklima, vibrace,
	lokální svalová zátěž
	Očkování do zahraničí
	

	ODPADY, ZEMINY, PÍSKY
	kvalita ovzduší
	ionizující/neionizující záření
	testy HIV
	

	SEDIMENTY, KALY
	
	
	certifikáty na HIV
	posuzování výsledků

měření laboratorních

faktorů

	VODNÍ VÝLUHY, 
	
	hodnocení pracovní polohy
	www.ockovanipraha.cz
	

	POTRAVINY, KERAMIKA
	
	
	
	

	KONTAKT na obchodní zástupce: 602 534 444, 312 292 150, obchod@zukolin.cz


TJ SOKOL – ODDÍL KOPANÉ
Tak nám skončila letos poprvé tak dlouhá podzimní sezóna.Poprvé proto, že byla tradiční tři oddělení vsunuta do dvou skupin o 15 a 16 oddílech. Je to výhodné, ale pro oddíly náročné. Kdo nemá dostatečný počet hráčů, mimo tzv. „B“ celky, má problémy.Škoda, že právě ta  „B“ zkreslují celou soutěž. Vždyť postavit do 4. třídy hráče hrající okresní přebor /náš případ s Libušínem/, se musí na hřišti promítnout. Naše zkušenost – před rokem postoupila Lhota „B“, letos Stochov „B“. Postup nám unikl jen díky těmto celkům.

Podařilo se nám výborně rozjet podzimní sezónu. Tady jsou další výsledky.

Braškov „B“ – Bratronice 1:0, prohra z pokutového kopu, řada promarněných šancí. Bratronice – Libušín „B“ 3:4, /Kníže 2, Nedvěd/, hosté s hráči „A“. Bratronice – Pchery „B“ 12:0 /Kníže 4, Nedvěd 4, Křečan ml. 3, Černý 1/, hosté se sešli pouze v 10 hráčích. Svinařov - Bratronice  /Slánský, Nedvěd/. Bratronice – Třebichovice „A“ 3:1 /Bláha, Nedvěd, Kníže/, převaha v prvním poločase nebyla střelecky vyjádřena.

Máme tedy za sebou prvou část letos velmi náročné podzimní sezóny. Na čele tabulky jsou mužstva: Kačice 35 bodů, Bratronice 32 a Hřebeč „B“ 32 bodů. Naše mužstvo dokázalo, že i v tak silné konkurenci „lesní ligy“, tvoří momentálně výborný kolektiv. Jaro však bude opět náročné a každé zaváhání se bude těžko dohánět.

Přesto, že máme nejsilnější mužstva / /Kačici, Hřebeč, Braškov/ na domácím hřišti, nic to neřeší. Bude opět velmi záležet na zimní přípravě, kterou tradičně začneme v lednu a únoru v hale ve Velké Dobré. Výbor. Oddílu připravuje na 25. prosince od 20,00 hod. Vánoční zábavu v Sokolovně, hudba Černý Brejle, srdečně zveme. 
        Předseda – Miroslav Král                                               Trenér – Zdeněk Leština


Vydavatel: Obec Bratronice, IČO: 00234192, vychází 1x měsíč., ev.č.MK ČR E 101 64. 
Redakční rada: Miloslava Knížetová - mk, PhDr. Radoslav Müller - rm, Jana Dvořáková - jm, Jaroslava Kohoutová - jk. Případné příspěvky doručte do kanceláře OÚ do 15. v měsíci.
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