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BRATRONICE
NAŠE OBEC   4/ 2009
11. ročník

Aprílový duben ……
Vážení spoluobčané, myslím, že nám dáte za pravdu jak ten čas letí. První jarní den je za námi, velikonoční svátky také a blíží se svátky květnové. Pranostika říká; měsíc březen – za kamna vlezem, měsíc duben – ještě tam budem. Dubnové počasí nás ale lenošit nenechalo. Tolik toužené sluníčko nás hřeje celý měsíc. S teploučkem ale přišla sucha. V naší obci v Dolním Bezděkově jsou skutečně velmi prašné komunikace. Údržba silnic nám přislíbila další zametení, ale až trošku „ zprchne “ . Tak teď si zase přejeme trošku vláhy a deště. Víme vlastně skutečně co chceme ? Vždyť je aprílový měsíc, tak mějme trpělivost. Aktuální dění v naší obci naleznete v příspěvcích.
                                                                                                                         starostka
PRIORITA  OBCE ČÍSLO 1 – VODOVOD

Jedna zásadní zpráva pro nás všechny je ta, že obec získala tolik potřebný úvěr od Komerční banky na dofinancování vodovodu. Co to znamená? Dodavatelské firmě Hochtief obec doplatila větší část pohledávek a ta bude pokračovat v dodělání prací. Konkrétně : dosazení měřičů, tlakové zkoušky, předá obci dokumentaci o provedení zkoušek ke kolaudaci, uvedení povrchů do původní podoby a úklid stanovišť. Termín dokončení vidíme do konce května 2009. Poté dojde ke kolaudaci a skutečné přípojky by mohly následovat. 
                                                                                                                             MK

PRIORITA OBCE ČÍSLO 2 – PRODEJ obecních bytů

Na základě Usnesení zastupitelstva obce ze dne 21. ledna 2009 probíhá prodej obecních bytů. Byly řádně zveřejněny ceny bytů a zásady prodeje současným nájemníkům. Nyní běží 6-ti měsíční zákonná lhůta na akceptaci nabídky či nikoli. V této lhůtě současní nájemníci obecních bytů zaslali již dvě hromadné stížnosti a řadu individuálních stížností a požadavků. Ve stručnosti jen uvádíme požadavek na zastavení prodeje, na snížení cen , na odstranění veškerých závad a výměnu zastaralého vybavení bytu. Dále nájemníci zaslali stížnost na zastupitele obce a starostku obce poslankyni Parlamentu ČR paní Lence Mazuchové, dále poslanci Senátu ČR panu Jiřímu Dientsbierovi a Středočeskému hejtmanovi panu Davidu Rathovi. Na všechny uvedené stížnosti a žádosti obec písemně a osobně odpovídala a objasnila svoje postoje a stanoviska. Obec dále řešila problematiku s orgány hygienické stanice, stavebního úřadu Magistrátu Kladno a požádala o znalecký posudek znalce v oboru. K řešení některých sporných otázek uskuteční zastupitelstvo obce besedu se současnými nájemníky dne 4. května 2009 od 17.00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.  












     MK
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Pálení „Čarodějnic“
Obecní úřad srdečně zve všechny děti a dospělé na tradiční pálení čarodějnic dne 30. dubna 2009 od 20.00hod. na  „Skalkách“. Pro děti bude připraveno malé ohniště na opékání vlastních donesených špekáčků. Občerstvení zajišťují manželé Dragounovi. Děkujeme naší omladině  za přípravu hranice.
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3. závod MISTROVSTVÍ ČR OFF ROAD
OFF ROAD TEAM Bratronice Vás srdečně zve na třetí závod seriálu  mistrovství  ČR v bývalé  raketové základně v Bratronicích ve dnech 2.-3. května 2009. Občerstvení zajištěno.
Informace pro občany:

Veřejné zasedání zastupitelstva obce se bude konat 27.4.2009 od 17.00hod. v zasedací místnosti obecního úřadu.  Program je zveřejněn na úřední desce OÚ.


POVÍDÁ SE, ŽE … 
- do Bratronic se přihlásili dva občané, na Mostecký mlýn 2 občané…

- rozloučili jsme se s paní Jaroslavou Černou z Dolního Bezděkova a paní Martou Sedláčkovou z Bratronic. Obecní úřad projevuje touto cestou pozůstalým rodinám upřímnou soustrast.

 - žádáme občany, aby zaplatili své několika tisícové dluhy na stočném za rok 2008. Dlužníci jistě sami vědí o koho se jedná. Dostali upomínky k úhradě, na které nereagovali. Vyzýváme vás k úhradě dlužných částek do 31.5.2009. Po této lhůtě bude obec postupovat dle zákonných norem.


PŘIŠEL  ČAS  PŘEMÝŠLET  O  VODOVODNÍCH  PŘÍPOJKÁCH
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Základní vodovodní síť v obci je v podstatě hotova, čeká se pouze na tlakové zkoušky a opravu komunikacích. Potom nastane čas budování vodovodních přípojek. Většina vlastníků domů se chce na vodovod připojit. Již dříve jsme informovali, že obec finančně zabezpečuje pouze stavbu vodovodních řadů, přípojky si hradí každý vlastník sám. Než však stavbu přípojky zahájí musí mít zpracovaný projekt přípojky a stavební povolení nebo územní souhlas. Projekty přípojek pro nás zpracovávají projektanti Středočeských vodáren, stavební povolení nebo územní souhlas zabezpečuje pro obec na Magistrátu města Kladna Ing.Topinka. Za oba tyto dokumenty zaplatí stavebník obci asi 2 300 Kč. V současné době je kompletně dokumentačně zajištěno 49 přípojek v Dolním Bezděkově, v Bratronicích ze 158 zájemců o přípojky má zpracovaný projekt zatím 77 vlastníků nemovitosti. V Bratronicích má tedy příprava budování přípojek trochu zpoždění, což je způsobeno pozdějším zahájením stavby vodovodních řadů v obci.

Důležitou stránkou stavby přípojek jsou pochopitelně její finanční náklady. Každý se musí rozhodnout jaký zvolí postup. Nabízejí se tři možnosti. Buď přípojku vybudovat pomocí podvrtu, vybagrováním rýhy nebo vlastním ručním výkopem. Jak jsou jednotlivé možnosti finančně náročné chceme stavebníkům přiblížit. Proto jsme požádali firmu Telefonica Rakovník, která se zabývá prováděním podvrtů pro zřízení vodovodní přípojky a firmu K- Servis z naší obce, jež má k dispozici techniku na bagrování o jejich cenové nabídky. Dříve však je nutno říci, že účastníkem každé stavby budou Středočeské vodárny Kladno, které zabezpečují napojení přípojky na vodovodní řad. Cena za materiál a práci je cca 10 000 Kč. Dále je nutno vědět, že u přípojek delších než 25 metrů musí být na trase přípojky umístěna vodoměrná šachta, náklady na její zřízení činí cca 12 000 Kč. U kratších přípojek se vodoměr umísťuje ve sklepě. 

Nyní k jednotlivým nabídkám. Pokud se stavebník rozhodne pro podvrt, tak přibližné náklady jsou následující: startovací jáma, sloužící jako manipulační prostor pro vrtací soupravu cca 2 200 Kč, koncová jáma pro vytažení tzv. krtka cca 360 Kč, cena za běžný metr vývrtu s hadicí cca 760 Kč. Firma uvádí jako příklad vodovodní přípojky v délce 5 metrů, že cena včetně DPH činí 6 309 Kč.

Firma K-Servis nám předložila podrobnou nabídku všech nutných prací, které se stavbou přípojky bagrováním souvisí a je na obecním úřadě k dispozici. Hlavní položkou je cena za 1 metr přípojky ve výkopu, která činí 705-855 Kč dle tvrdosti podloží. Obě firmy slibují, že přípojky kompletně připraví ke kolaudaci.

Aby se práce nechaly koordinovat, zejména pro firmu Telefonica, bude nejlepší, poté kdy stavebník obdrží potřebné doklady, aby zájem o provedení přípojky podvrtem nahlásil na obecní úřad. Totéž je možné i u firmy K-Servis nebo se přímo domluvit s Martinem Králem.                                                                                                           
                                                                                                                             rm
Zprávičky z Bratronické školičky .... 
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Jaro zavítalo už i do naší školy. Krásné dny nás lákají ven a často nás s dětmi uvidíte učit se i před školou na trávníku. Máme za sebou Velikonoce a kratší prázdniny a  do konce školního roku zbývá už jen něco málo přes 2 měsíce, které utečou jako voda.


Na apríla 1.dubna jsme odvezli plné nákladní auto starého papíru. Děkujeme všem za píli při sbírání a obecním zaměstnancům R.Černému a J.Krabcovi za obětavou pomoc při nakládání. Za finance získané ze sběru si děti užijí ke konci školního roku nějaký ten výlet. 


V pátek 3.dubna absolvovali žáci 3. a 4.ročníku teoretickou část dopravní výchovy. V květnu si své znalosti prakticky vyzkouší na dopravním hřišti v Kladně. Kdo uspěje, obdrží řidičský průkaz na jízdní kolo. Akci již několikátým rokem dotuje Krajský úřad Středočeského kraje a BESIP.


Před Velikonocemi dostala škola dárek – nové krásné vchodové dveře.  Přijďte se na ně (i za ně) podívat. Děkujeme obecnímu úřadu za to, jak se o nás stará. 


V sobotu 11.dubna jsme s dětmi vystavovaly ve Lhotě velikonoční výrobky, které vytvořili žáci školy na kroužcích a v hodinách výtvarné nebo pracovní výchovy. Děkujeme Obecnímu úřadu Lhota za milé pozvání.


Během měsíce března jsme připravovali projekt pro získání dotací ze strukturálních fondů Evropské unie na technické vybavení školy. Spolupracovali jsme se školami ve Družci, v Žilině, Velké Dobré, Doksích a Libušíně. Při spojení více škol by měla být pravděpodobnost na získání grantu větší než u jednotlivých zařízení. Zájem bude značný, zkušeností zatím moc nemáme, ale snad si naší práce někdo na kraji všimne a třeba se nám podaří nějaké zdroje získat. Držte nám palce.


Co ještě plánujeme do konce školního roku? Ať už to budou různé výlety, kina, divadla, čarodějnický a dětský den nebo několikadenní výjezd na školu v přírodě, děti se mají skutečně na co těšit. Na některé z akcí dětem přispějeme z peněz získaných na lednovém školním plese nebo ze sběru papíru. 


Letos se nebude konat besídka ke Dni matek, ale můžete se těšit na zbrusu novou akci školy, kterou pro Vás všechny chystáme – Zahradní slavnosti. Předběžný termín párty je sobota 6.června odpoledne až večer a na programu budou vystoupení dětí a žáků školy (přidáte se někdo k nám?), občerstvení, prohlídka prostor školy a školky, prodejní i neprodejní výstava výrobků a prací žáků, živá hudba, tanec, grilování, oheň atd. Pokud máte další nápady na vylepšení programu nebo byste rádi jako sponzoři oslovili hosty této školní akce, neváhejte a kontaktujte nás již nyní. Jakákoliv spolupráce z Vaší strany je očekávaná a samozřejmě vítaná. Předem děkujeme za Vaši laskavou podporu.    


Nebojte se nám napsat na zs.bratronice@email.cz nebo zavolat 312 659 130, 312 520 463, 736 540 811. Sponzorské dary vybíráme po celý rok. Největší sponzory školy najdete na http://www.zsbratronice.cz/sponzori.html. 

 
Fotky ze školních akcí a další informace o nás si můžete prohlédnout na webových stránkách školy www.zsbratronice.cz. Děkujeme všem našim příznivcům.


Přejeme všem veselé oslavy čarodějnic, květen plný lásky a pohody a příjemné prožití prodloužených květnových víkendů.




















Jitka Tenklová

Kateřina Sienská - 29.dubna
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Kateřinu už za jejího života láskyplně nazývali ,,maminka,, protože pečovala o nemocné, slabé a opuštěné. Pomáhat chudým považovala za samozřejmé a měla z toho radost. Věděla, že takovým způsobem bude docela blízko Bohu. Opakovala si Ježíšova slova o tom, že co uděláme pro toho nejmenšího, děláme vlastně pro něj, pro Ježíše.


Kateřina se narodila v roce 1347 v italské Sieně. Měla dvacet čtyři sourozenců a byla z nich nejmladší. Její otec měl v chudé čtvrti Sieny barvířskou dílnu. Kateřina už jako malé dítě chtěla vstoupit do kláštera, ale když jí bylo dvanáct let, představila jí rodina ženicha, kterého pro ni našla. Když Kateřina zjistila, že to s její svatbou všichni myslí vážně, postavila se před rodiče a ženicha a rozhodně prohlásila, že se vdávat nebude. Od té doby musela od své rodiny vytrpět mnoho příkoří. Poté, co ve třinácti letech dostala neštovice, které jí znetvořily obličej, žila v úplné odloučenosti. V té době zažila něco neobyčejného, neboť k ní promluvil Bůh a vyzýval jí, aby vytrvala.


V osmnácti letech konečně vstoupila do kláštera v Sieně. Obětavě pečovala o nemocné a umírající a pomáhala tam, kde bylo třeba. Ne všichni ji však milovali. Jednou se stalo, že se jeden člověk pohoršoval nad tím, že darovala svůj řádový plášť promrzlému žebrákovi. Ona však klidně odpověděla, že chce být raději zastižena bez pláště než bez lásky.


Brzy byla Kateřina známá po celé zemi. Ačkoli neuměla číst a psát, byla moudrá a lidé ji často žádali o radu. Přicházeli za ní dokonce i králové a knížata, jimž diktovala plamenné dopisy a výzvy, které pomáhaly k usmíření v složitých politických záležitostech. Obrátil se na ni dokonce i papež. Kateřina neúnavně pracovala dnem i nocí, téměř nespala a nejedla. Pak přišel den, kdy byla vyčerpaná a nedostávalo se jí sil. Zemřela 29. dubna 1380, bylo jí třicet tři let. V hodině smrti řekla těm, kdo stáli kolem jejího lůžka, že umírá pro lásku k církvi, která ji stravuje. Vypráví se, že když zemřela, truchlila nejen celá Siena, ale i celý národ. Jeden učenec o ní později řekl:

,,Tato žena a její život jsou jedním z největších zázraků dějin. A to i pro toho, kdo v zázraky nevěří.,, Jejích 381 dopisů dodnes lidé čtou s úctou a obdivem.

Patronka: Itálie

Atributy:  srdce, kniha, kříž, prsten, stigmata, trny, lilie.

Pro časopis vaší obce připravil PhDr.Jaroslav Hora - Dolní Bezděkov. 
Obec Bratronice touto cestou děkuje za pravidelné příspěvky do našeho místního měsíčníku panu PhDr. Jaroslavu Horovi z Dolního Bezděkova. Jsme rádi, že nám zachováváte přízeň.








MK
T J   S O K O L   B R A T R O N I C E  –  O D D Í L    K O P A N É
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Zimní příprava pokračovala  v březnu i přes nepřízeň počasí pod širým nebem. Mužstvo se scházelo k sehrání přátelských zápasů a využilo možnosti středečních tréninků na umělé trávě ve Lhotě. Hráčská účast na těchto akcích byla, tak je v poslední době samozřejmostí, výborná. Nutno podotknout, že 90-ti minutová příprava měla až na jednu výjimku začátky v 19,30 hod. Samozřejmě za zimy, sněžení či deště. Doufejme, že se to projeví kladně v celkovém jarním hodnocení. Mužstvo chce pokračovat v dobrých výkonech loňského roku a přesvědčit sebe i své příznivce, že i ve 4. třídě se dá dobře reprezentovat jméno oddílu a obce. Udržet v dnešní době jakýkoliv kolektiv není jednoduchá záležitost. 

První dvě utkání jsme sehráli na hřišti mužstev, patřících po podzimu k předním celkům 3. třídy. Stehelčeves- Bratronice 5:0. Výsledek je po celkovém obrazu hry příliš krutý. Tuřany – Bratronice 4:3. Ve druhém poločase jsme byli lepší a otočili skóre na 2:3. O naší porážce rozhodla penalta. Branky daly: Kníže, Křečan st. a Bláha. 

Bratronice – Lidice „B“ 3:1. Další zlepšení herní činnosti a zasloužené vítězství. Branky: Křečan ml. 2 a Nedvěd. Přípravné utkání v Jedomělicích bylo pro nepřízeň počasí odvoláno.

Bodové dostihy budou v jarních zápasech ještě zajímavé, doufejme že pro naše mužstvo výhodné. Ve dvanáctičlenné tabulce jsou na čele

1. Stochov „B“                  24:6                           29 bodů

2. Bratronice                      43:16                         24 body

3. Velké Přítočno „B“       26:10                          23 body

Generálkou na soutěž byl zápas na našem hřišti s tradičním soupeřem Baník Smečno. Naše vítězství 6:3 bylo zcela zasloužené, když branky dal Bláha 3, Kníže 2 a Křečan ml.

Oprava z rozpisu v minulém čísle. Zápas v Tuchlovicích v neděli dne 3. května,  místo původně ohlášeného času v 17,00, se hraje již dopoledne od 10,30 hod.

                                                   Za výbor oddílu:

   Miloslav Král,                                                                       Zdeněk Leština,

      předseda.                                                                                   trenér.

Poznámka redakční rady:
Anonymní příspěvky do místních novin nezveřejňujeme. Rovněž tak nezveřejňujeme články charakteru urážek a pomluv.



Vydavatel: Obec Bratronice, IČO: 00234192, vychází 1x měsíč., ev.č.MK ČR E 101 64. 
Redakční rada: Miloslava Knížetová - mk, Radoslav Müller - rm, Jana Dvořáková - jm, Jaroslava Kohoutová - jk. Případné příspěvky doručte do kanceláře OÚ do 15. v měsíci.
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