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BRATRONICE
NAŠE OBEC   6/ 2009
11. ročník
Sluníčko-deštivý červen ……….
Vážení spoluobčané, 
     uplynulý měsíc byl na zážitky opravdu bohatý. Na konci měsíce května se konaly dvě besedy. První beseda se uskutečnila s nájemníky obecních bytů. Hlavním tématem byl prodej obecních bytů ( otázka kotelny, garáží a cen).Zastupitelé obce vyslechli požadavky a podněty nájemníků. Zápis z této besedy je k dispozici na obecním úřadě.
Další beseda byla zaměřená na téma realizace „ Dětského hřiště v obci-I.etapa“. Besedy se zúčastnily především maminky. Schůzka byla velmi příjemná a vedla se v přátelském duchu. Maminky a zástupci obce dali „hlavy dohromady“ a připravili  podklady pro naše zastupitelé. Ti rozhodnou, kdo vyhraje veřejnou soutěž. Termín realizace hřiště v hodnotě 430000,-Kč vychází na měsíc říjen 2009 v místě  okolo studny uprostřed návsi u rybníka.

V naší obci se poprvé konaly „Slavnosti základní a mateřské školy“. Pečlivě připravený program, krásně vyzdobená škola, dobroučké pohoštění byly příjemnými zážitky dne. Jen ten deštík přerušil atrakce, přichystané k dětskému dni. Přesto se malí hasiči ze Žiliny nepřízní počasí nenechali odradit. Ukázka jejich aktivit byla pěknou mokrou tečkou.
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V neděli dne 7. června 2009 se konal 1. ročník „ Žlábeckého putování“, kterého se zúčastnilo na 20 dětí a 40 dospělých.. Poměrná velká účast nás mile překvapila. Pro děti byla na trase do Žlábku připravena hra a po občerstvení guláškem a limonádou dostaly zasloužený diplom a drobnou odměnu. Nejmladší účastnici pochodu byly  teprve 4 roky a nejstarší 83 let. Všem sponzorům děkujeme za přispění. Další ročníky budou následovat.
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Před námi je konec školního roku a závěr fotbalové sezony,vydařené-zatím velmi pěkné 2. místo v soutěži. Děti čekají dva krásné měsíce plné odpočinku, radovánek, zážitků …..

Všem dětem a dospělým přejeme během prázdnin hodně pohody, sluníčka a hlavně zdravíčka, ať se můžeme o své nové zážitky s Vámi podělit zase v září.            

                                                                                                                                                                           












starostka
Z činnosti obecního úřadu, odpovědi na některé dotazy apod. ….

* … jak je to s letošním „Bratroňským džbánem“ ? Džbán pořádá každoročně Srdce Čech  pod vedením předsedy pana Štěrby. Obec nebyla oficiálně požádána ani vyzvána ke spolupráci na realizaci letošního Džbánu. Smysl pořádat hudební festival sdílíme, ale máme diametrálně odlišný názor a přístup. Vše je o komunikaci, dohodě, průhlednosti financování apod. V situaci, kdy obec činí právní kroky ve vymáhání svých pohledávek vůči Srdci Čech ( za nezaplacené nájemné a ost.) je tato spolupráce přinejmenším nevhodná.
* … informace k pracovišti na obci tzv. Czech POINT ( tisk bodového systému řidičů, výpisů z katastru, výpisu z rejstříku trestů apod.). Obec bude k datu 1.7.2009 technicky připravená tzn. bude vybavená příslušným počítačovým zařízením. Termín přístupu do centrálních databází Ministerstva vnitra se odsouvá o cca 3-4 týdny.  Rovněž tak termíny školení se přesunuly z měsíce června 2009 na měsíc červenec 2009. Jen pro Vaší informaci,v současné době dostalo požadovanou dotaci z 5533 přihlášených obcí jen 25 obcí. Jinými slovy ministerstvo prostě nestíhá, termín realizace celého projektu posunulo do 15.8 2009.
* …  obec uzavřela smlouvu s Úřadem práce Kladno a zaměstnala za 100 % příspěvku dvě naše občanky na profesi „dělník pro čištění obce“ na dobu určitou. Začátky spolupráce jsou velmi slibné. Přejeme našim novým zaměstnankyním, aby se jim práce líbila a vzájemná spolupráce byla k dobru všech.
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* …  VODOVOD. V současné době jsou povrchy hotovy z 95%. Chybí tlakové zkoušky, které Vodárny přislíbily   na příští týden. Jakmile obec obdrží  doklad o tlakové zkoušce  vodovodu, požádá o stanovisko o zdravotní nezávadnosti pitné vody Krajskou hygienickou stanici a o přezkoušení hydrantů pro odběr požární vody. Po té už nic nebude bránit žádosti o kolaudaci. Kolaudační řízení se předpokládá do 30. dnů od podání žádosti obce. Žádám Vás , především občany Dolního Bezděkova, o trpělivost, kterou jste měli doposud. Obec prostě nemůže nic urychlit, v této věci skutečně děláme maximum, co je v našich silách.
* stručně v předstihu co po kolaudaci…
Po kolaudaci   vyzveme občany k vyzvednutí projektové dokumentace a schváleného ( po nabytí právní moci) územního souhlasu. Na místě bude s občanem podepsaná smlouva, že obec výše zmíněné dokumenty pro občana zajistila za smluvní cenu 2300,- Kč a občan bude seznámen s dalším postupem. Způsob provedení přípojky-zemních prací si každý zvolí sám dle svého uvážení, obec pouze doporučí možnosti. Poté každý vlastník nemovitosti požádá Středočeské vodárny Kladno o napojení na hlavní řad. K žádosti  doloží projekt - dostane od OÚ, povolení - dostane na OÚ, výpis z katastru event.katastr.mapku, číslo účtu a obdrží vyjádření vodáren. V měsíčníku Naše obec 4/2009 jsme v příspěvku „ Přišel čas přemýšlet o vodovodních přípojkách“ uvedli cenu za materiál a práci za napojení přípojky na vodovodní řad cca 10000,- Kč. Nyní k této položce podrobněji. Uvedená cena je včetně DPH a zahrnuje poplatek za montáž, práci a dopravu. Konkrétně jde o chodníkovou sestavu( ventily+táhla),hadice a sestavu vodoměrů .Cena by se nechala mírně ponížit tím, že vodárny můžou připojit v jeden den max. 5 žadatelů. Tím by se náklady na dopravu částečně snížily.                             mk
  
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POVÍDÁ SE, ŽE……..

-  do Bratronic se přihlásil 1 občan a 1 občanka se z Bratronic odhlásila
-  gratulujeme manželům Vozdeckým k narození dcerky Adélky Dagmar 

   Vozdecké. Přejeme malé Adélce, aby vyrůstala ve zdraví, štěstí a lásce.

INFORMUJEME VÁS O AKTUÁLNÍM STAVU OBYVATEL ke dni 16.6.2009:  
Obec Bratronice             627 dospělých   +  105  dětí  +  1 cizinec

Obec Dolní Bezděkov    100 dospělých   +      9  dětí

Celkem …..   842 obyvatel   
Opakovaně vyzýváme 4 dlužníky ze strany občanů, aby neprodleně uhradili své dluhy na stočném a odpadech.  !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!   
Dne 19.6.2009 se uskuteční na obecním úřadě schůzka s projektantem Vodáren ohledně rekapitulace přípojek na vodu . Informace o kompletním seznamu žadatelů zveřejníme až v příštím vydání novin.

Obecní úřad  chystá úpravu našich webových stránek obce. Máte-li nějaký vlastní nápad či inspiraci, ozvěte se. Zároveň Vás žádáme o zapůjčení zajímavých fotek z Bratronic a Dolního Bezděkova, které budou použity.                                                      



MIMOŘÁDNÉ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE

Z důvodů naléhavosti projednat některé aktuální otázky, které nesnesou odkladu, svolala starostka obce na 17. června mimořádné zasedání zastupitelstva obce. Na programu bylo především vyjádření zastupitelů k výběrovému řízení na firmu, která zabezpečí pro obec technické vybavení obecního úřadu v rámci akce Czech POINT a rovněž k výběrovému řízení na realizaci dětského hřiště. V prvním případě byla doporučena firma Meta Ostrava a ve druhém firma TR Antoš Turnov. Dále byly projednány a schváleny smlouvy s  Úřadem práce a Komerční bankou. Zastupitelstvo také schválilo splátkový kalendář mezi obcí a Státním fondem životního prostředí za neuhrazenou pravidelnou čtvrtletní částku 208 500 Kč, kterou obec splácí za půjčku na kanalizaci. Obec sice částku řádně uhradila v červnu 2008 a poslala na účet investora, což je Svazek obcí mikroregionu Bratronicko, odtud však peníze na účet Státního fondu neodešly. V souvislosti s tímto případem také zastupitelé schválili návrh podat trestní oznámení  na neznámého pachatele. Podrobněji se k této věci vrátíme v příštím čísle našeho měsíčníku.    

                                                                                                                                  rm
VÝSLEDKY  VOLEB  DO  EVROPSKÉHO  PARLAMENTU  V OBCI

Ve dnech 5. a  6. června se konaly volby do Evropského parlamentu. V celé zemi je provázela poměrně nízká účast voličů.  To se týká i Bratronic, v Dolním

Bezděkově byla naopak účast vysoko nadprůměrná.

V Bratronicích bylo zapsáno 601 voličů, voleb se jich zúčastnilo 151, to je 25,12%. Výsledky jednotlivých kandidujících stran:

- ODS celkem hlasů           58       to je 38,41%            

- KSČM celkem hlasů        39       to je 25,82%

- Suverenita celkem hlasů  18       to je 11,92%

- ČSSD celkem hlasů         14       to je 9,27%

Z dalších kandidujících stran obdržely hlasy: Věci veřejné 5, Evropští demokraté 3, Volte Pravý blok 2, Strana zelených 2, Libertas 1, KDU-ČSL 1, Republikánská strana 1, Evropská demokratická strana 1,Česká strana národně sociální 1, Národní strana 1, Strana demokracie a svobody 1, Strana nezávislých 1, Dělnická strana 1, Nezávislí 1 hlas.

 V Dolním Bezděkově bylo zapsáno 98 voličů, voleb se jich zúčastnilo 54, to je 55,1%. Výsledky jednotlivých kandidujících stran:

- ODS  celkem hlasů           14       to je 25,92%

- ČSSD celkem hlasů          12       to je 22,22%

- KDU-ČSL celkem hlasů     6       to je 11,11 %

- KSČM celkem hlasů           6       to je 11,11%

Z dalších kandidujících stran obdržely hlasy: Věci veřejné 2, Suverenita 1, Pravý blok 2, Česká strana národně sociální 2, Humanistická strana 1, Strana svobodných občanů 3, Evropští demokraté 1, Balbínova poetická strana 2, Strana zelených 1, Dělnická strana 1  hlas. 

                                                                                                                                 rm
Ještě jednou k dani z nemovitostí ….
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Jedna občanka Dolního Bezděkova si stěžovala, že jsme v  posledním čísle našeho měsíčníku nemluvili pravdu o dani domovní. Zvýšení domovní daně prý bylo o hodně větší než uváděných sto procent, o kterých obec na základě zmocnění v zákoně domovní daň zvýšila. V Dolním Bezděkově zvýšení oproti Bratronicům bylo skutečně vyšší. V roce 1992, kdy se poprvé vyměřovala domovní daň, tak byl zákonem stanoven tak zvaný koeficient, který byl pro obce do 100 obyvatel stanoven ve výši 0,3 a pro obce do 1 000 obyvatel ve výši 1. V praxi to znamenalo, že když vypočítaná daň na příklad činila 100 Kč, tak v Dolním Bezděkově byla jenom 30 Kč a v Bratronicích celých 100 Kč. Zákon č. 261 z roku 2007 „o stabilizaci veřejných rozpočtů“ koeficient 0,3 zrušil a všechny obce do 1000 obyvatel mají bez výjimky koeficient 1. Koeficient 0,3 byl naposledy použit v roce 2008. Z toho důvodu se domovní daň v Dolním Bezděkově zvýšila více než v Bratronicích. Zvýšení domovní daně se strany obce bylo však skutečně jenom  uvedených 100 procent.                                                                                            rm
Co se děje ve škole a školce v Bratronicích ....


Blíží se konec školního roku a děti se už nemůžou dočkat prázdnin. Červen jsme začali malou oslavou Mezinárodního dne dětí – 1.6. si děti ze školy zahrály na hřišti fotbal a vybíjenou, dostaly sladkou odměnu. Paní učitelky ze školky připravily pro malé děti soutěže na hřišti u školky a také spoustu odměn. 


Hlavní oslava proběhla ovšem v sobotu 6.6. - Zahradní slavnosti + Den dětí. Počasí nám sice nepřálo, i přesto věříme, že se vám v naší škole líbilo a zavzpomínali jste si tu na staré časy. Chci poděkovat paní starostce za podporu při konání akce, také TJ Sokol Bratronice za pěkně připravený program pro děti, všem rodičům, kteří nám pomohli s přípravou pohoštění nebo nám nabídli fotografie a nahrávky z akce, všem lidem, kteří nám pomáhali při úklidu po dešti, zaměstnancům školy, kteří měli s přípravami i s „následky“ akce hodně práce, a v neposlední řadě všem sponzorům – získali jsme nejen dárkový šek od Moucha týmu a Plácaček v hodnotě 2.222 Kč, ale na dobrovolném vstupném ve škole se nastřádalo 3.368 Kč. Děkujeme všem!!! Korunky využijeme jako příspěvek dětem na výlety a na nákup hraček. Byla to naše první zkušenost s podobnou velkou společnou akcí a rozhodně ne poslední. Počasí nás neodradí a příští rok se můžete do školy a na vystoupení našich dětí přijít podívat znovu a vrátit se na chvíli zpátky do dětských let.  


4.června se někteří žáci 3.-5.ročníku zúčastnili turnaje ve vybíjené ve škole v Libušíně – tentokrát sice nepřivezli vítězný pohár jako z florbalu na Doksích, zato si ale odnášeli cennou zkušenost a hezké zážitky. I prohrát je někdy důležité. 11.června vyrazily děti do Libušína znovu – tentokrát hrát fotbal. Počasí opět nepřálo, medaile také žádné nepřivezly, zážitky byly přesto hodnotné a děti bojovaly jako lvi. Jen trochu štěstí jim chybělo.  


Školáci si užili 9.června výlet na Vodní hrad v Budyni nad Ohří – vyzkoušeli si středověké zbraně, nakoupili dárky pro maminky, prohlédli si tvrz, vyslechli zajímavé povídání slavných historických osobností, zahřáli mozkové závity při plnění kvízových úkolů na naučné stezce a zhlédli představení šermířů a rytířů na nádvoří. Sice jsme v závěru trochu zmokli, ale to nám výlet nepokazilo.


Čeká nás ještě 3-denní výlet na Orlík a okolí a společný jednodenní výlet se školkou na zámek Ploskovice. V souvislosti s výlety a s dalším placením ve škole bych chtěla apelovat na rodiče – nenechávejte nic na poslední chvíli. Faktury musíme platit dopředu a hradíme je ze školních nebo ze svých peněz a pokud děti nosí koruny až ráno před akcí, je s tím akorát chaos. Konkrétně s 3-denním výletem, který je organizovaný přes cestovní kancelář – dovolenou si přece také neplatíte v den odjezdu..... Děkujeme a věříme, že se polepšíte :-)


Děti z MŠ také připravují besídku na závěr školního roku spojenou s rozlučkou předškoláků – v září už půjdou do školy. Besídka se koná v úterý 23.6. 


Vysvědčení školáci dostanou v úterý 30.června a pak hurá na prázdniny..... Mateřská škola je otevřena do pátku 3.července, pak znovu od pondělí 31.srpna. Školáky přivítáme slavnostně v úterý 1.září. Těšíme se na nové prňáčky. 


Žákům 5.ročníku, kteří odcházejí na druhý stupeň do různých škol v Kladně (ZŠ v Rozdělově, Sportovní gymnázium Kladno nebo 11.ZŠ u bývalé Delvity) přejeme hlavně úspěchy, hodně nových kamarádů a potěší nás, když na nás nezapomenou a přijdou se do školy v Bratronicích zase brzy podívat a pochlubit se, co nového dokázali.  


Pište nám na zs.bratronice@email.cz nebo volejte 312 659130, 312 520463, 736 540811. Každý váš nápad je vítaný. Sponzory školy najdete na www.zsbratronice.cz/sponzori.html. 

 
Fotky ze školních akcí a další informace o škole si můžete prohlédnout na webových stránkách školy www.zsbratronice.cz. Děkujeme všem našim příznivcům.


Přejeme všem krásný čas prázdnin a dovolených, ať načerpáte nové síly.













      Jitka Tenklová

                                      sv.Bonifác - 5.června
      Bonifác šířil křesťanskou víru mezi germánskými kmeny, a je proto nazýván ,, apoštolem Německa´´. Narodil se v Anglii kolem roku 675 v Krirtonu, jeho křestní jméno bylo Winfrid. Když dospěl, stal se benediktinským mnichem a knězem v Exteru a Nurslingu. Jeho největším přáním bylo stát se misionářem a šířit křesťanství tam, kde o něm ještě lidé naslyšeli. Když mu bylo čtyřicet tři let, mohl svůj sen konečně uskutečnit.  Vydal se přes moře do Německa. Sotva dorazil, musel zase prchnout, s tak velkým nepřátelstvím se tam setkal. Winfrid se nevzdal, ale chtěl, aby jeho druhý misijní pokus dopadl lépe. Proto si vyžádal od papeže Řehoře II. oficiální pověření. Papež Řehoř II. mu potřebnou listinu napsal a dal mu jméno Bonifatius, což znamená ,,ten, kdo činí dobro,,.

      Bonifác pak působil v mnoha oblastech Německa ( Durynsko, Hesensko). Někde se mu dařilo, jinde ho vyhnali. Úpěch se ale doslavil. Všude kam přišel, zakládal biskupství, kláštery a kostely a zaséval semínka víry. Nejznámější událost z jeho života, která se dodnes traduje, je z roku 723. Tehdy Bonifác přesvědčil vesničany, aby neuctívali své bohy v pobobě stromů, ale uvěřili v Krista. Přišel do vesnice, kde rostl obrovský dub. Tomuto velkému posvátnému dubu se všichni v kraji klaněli jako bohu. Pomodlil se a vší silou ťal do dubu sekyrou. Obrovský dub padl a jako zázrakem se rozskočil na čtyři skoro stejné díly. Lidé pochopili, že Bonifácův Bůh je daleko mocnější a silnější než jejich starý a velký dub. Mnoho se jich dalo pokřtít a pomohlo Bonifácovi postavit z dubového dřeva krásnou kapli.

       V roce 747 jmenoval papež Bonifáce biskupem v Mohuči. Když bylo Bonifácovi asi 80 let, vydal se ještě jednou na místa, odkud ho při první misijní cestě vyhnali. Po krátkém působení tam byl i se svými padesáti dvěma druhy zavražděn. Když po jeho smrti lidé otevřeli Bonifácův cestovní vak, našli tam připravený pohřební rubáš. Bonifác věděl, že zemře. Psal se rok 754.

    PATRON: Německa, knihkupců a krejčích.

ATRIBUTY: liška, kříž, důtky, havran, kniha probodnutá mečem.

    Pro časopis vaší obce připravil PhDr. Jaroslav Hora- Dolní Bezděkov.
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Národní park Křivoklátsko
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Starostka obce  se zúčastnila schůzky starostů obcí z podnětu Ministerstva životního prostředí a CHKO Křivoklátsko. V současnosti připravuje ministerstvo návrh na vymezení území a zón Národního parku. V měsíci 7+8/2009 navštíví obec zástupci ministerstva a seznámí zastupitele a případně i zájemce ze strany občanů s chystaným návrhem zákona. Na OÚ je k dispozici mapka vymezeného území. Územně se nás týká část „ dlouhé míle“, která by spadala do modré zóny - tedy bez omezení.

Hlavní smysl? Zajištění ochrany přírody a krajiny v nejcennější části Chráněné krajinné oblasti Křivoklátsko a uchovat pro další generace přírodní a krajinné hodnoty.                       mk                                                                                                                                                                              
TJ  SOKOL  BRATRONICE -  ODDÍL KOPANÉ

Profesionální soutěže mají o vítězích a poražených jasno. Jedni se radují z postupu, druzí smutní nad nepovedenou sezónou, a tím také sestup do nižší soutěže. Utkání kladenského fotbalového svazu mají ve všech třídách určen poslední závěrečný termín 20. června. Našemu mužstvu zbývá ještě sehrát dvě utkání na hřištích soupeřů a sice s vedoucím mužstvem Stochov B a v Pleteném Újezdu. Až budete číst tyto řádky bude již rozhodnuto.

Úroveň našeho celku šla po celou sezónu nahoru. Škoda ztráty v podzimním kolech a to ještě na domácím hřišti. Před závěrečným bilancováním je nutno podotknout, že celková práce v oddílu a to jak sportovní, tak i v pracovní náplni se velice dobře projevují. 

Po sehraných pěti kolech soutěž pokračovala zápasy  SK Hřebeč B-Bratronice 3:1 /1:1/. Branku dal Kníže. O poločase domácí posílili útok hráči s A celku a to rozhodlo. Bratronice – Slovan Dubí 4:0 /1:0/, branky Kníže 2, Bláha Křečan ml. Do sestavy se vrátili zranění hráči, což se projevilo pěkným výkonem. Kačice – Bratronice 2:3 /2:2/, branky Bláha, Nedvěd, Křečan st. Domácí celek hrál až příliš důrazně, ale naše mužstvo jej přehrálo. Bratronice – Svinařov 6:0 /1:0/, branky Kníže 2, Nedvěd, Křečan ml. Jánský, Huml. Jednoznačně naše záležitost, střelecky vyjádřená až ve druhém poločase.

Po tomto utkání bude opět díky sponzorskému zapálení o hrací plochu Martinem Kohoutem tato doseta travinou, sekána a válcována. Před krátkou letní přestávkou mužstvo ještě nastoupí na pohárech v Chyňavě 4. a 5. července. Hráčský kolektiv doplnili po návratu J. Port a Vl. Pucholt. Šanci dostanou i 15- letí dorostenci. Memoriál Ríši Šáleného se připravuje v pořadí již jako jubilejní 40. ročník ve dnech 8. a 9. srpna zápasy Běleč - Jedomělice a Bratronice – Chyňava.  Začátky jsou vždy v 15,00 a 17,00 hodin.  

        Miroslav Král,                                                                 Zdeněk Leština,

           předseda.                                                                              trenér.
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