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BRATRONICE
NAŠE OBEC   8/ 2009
11. ročník
Vážení spoluobčané,
prázdninové léto se překulilo do druhé poloviny a otevřelo nám náruč s hojností hřejivých paprsků. Dny odpočinku a volna nám umožnily načerpat novou sílu a energii.
Před námi je měsíc září a s ním přichází zahájení nového školního roku. Přípravy školy a školky jsou v plném tempu a my se společně s dětmi i rodiči těšíme na slavnostní přivítání nových prvňáčků, školáků a dětiček do mateřské školky.
Přejme si, aby se celý měsíc nesl v duchu hezkých dnů a všichni jsme společně zvládli úkoly, které jsou před námi. 
                                                                                                                                                                               starostka
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Vestibul obecního úřadu se proměnil v „ malou obrazárnu “. 
Je vyzdoben obrazy pana Josefa Vavřiny, rodáka z Křivoklátska. 
Josef Vavřina působil v letech 1940-1970 jako kronikář, učitel, řídící v temnějších školách ve Zbečně a na Sýkořici. Právě krajiny a zákoutí zbečenska a sýkořicka se staly častými náměty jeho obrazů. 
Tyto obrazy nám zapůjčil vnuk Josefa Vavřiny náš občan Jan Kníže. Děkujeme.                   
mk
ČEKÁ  NÁS  OPĚT  PŘERUŠENÍ  DODÁVEK  ELEKTŘINY

Zástupci elektrárenské společnosti nám oznámili, že v důsledku prováděných nutných oprav bude postupně ve dnech 3. a 4. září přerušena dodávka elektřiny.

3. září /čtvrtek/ od 08,30-10,00 hod. Přerušení se dotkne části obce od obecního úřadu po pravé straně silnice ve směru na Horní Bezděkov, včetně domů ve směru na Dolní Bezděkov a dále domů čp.1, 182, 3 a 195. 

3. září od 10,30-12,00 hod. Přerušení se dotkne části obce od obecního úřadu po levé straně  silnice ve směru na Běleč, včetně školy. Dále domu čp. 70, sokolovny, čp. 18, 17 a E140.

4. září /pátek/ od 08,30 - 10,00 hod. Přerušení se dotkne domů od čp. 5 /R. Švanda/ po levé straně komunikace ve směru na Borek a domů po levé straně ve směru silnice na Dolní Bezděkov. Dále se přerušení dotkne domů čp. 60 a 174 a dílny p. Lipinského.

4. září od 10,30-12,00 hod. Přerušena bude dodávka pouze pro novostavby v areálu Pod pilou.

Přesné zakreslení míst, kde dojde k přerušení elektřiny je zakresleno v mapkách, které jsou vyvěšeny na úřední desce.                                                                               rm
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Z podnětu občanů se uskuteční sběr domovního odpadu, který nelze uložit do tříděného odpadu nebo popelnic dne 19. září 2009 – sobota v době od 8.00 do 12.00 hodin. Obec tento kontejner umístní na svém pozemku v prostoru dvora obecního úřadu  a zabezpečí jej vlastním zaměstnancem. Žádáme občany, aby skutečně dodrželi daný termín a čas a nevyváželi odpad mimo určený prostor. Je zakázáno dávat do kontejneru jedovaté a nebezpečné odpady a asfalty. Děkujeme za pochopení. Nejedná se pro obec o lacinou záležitost.
                                                                                                                                      mk

„OFF ŠOU“ se uskuteční ve dnech 4.-6.9.2009 v bývalých KASÁRNÁCH
pořadatelé  OFF ROAD festivalu Vás srdečně zvou. Je připravena řada atrakcí, ohňostroj a večer hudba. 
Odpovídáme na některé dotazy našich občanů :

- v o d o v o d  , obec konečně v tomto týdnu obdržela potřebnou projektovou   dokumentaci od dodavatele. Nyní už jen  čekáme na doklad o  nezávadnosti  pitné  vody  ( pro Dolní Bezděkov) a souhlasné stanovisko od Krajské hygienické stanice. Žádost o kolaudaci bychom rádi podali v první polovině měsíce září, tak aby se ještě letos mohli občané z Dolního Bezděkova připojit na hlavní řad vodovodu. V Bratronicích se stále projektují přípojky. Velké množství žadatelů a různé změny v projektech vše prodlužují.
Rovněž nás také čekají  ještě drobnější úpravy povrchů.

- d ě t s k é  h ř i š t ě , práce budou zahájeny hned na začátku měsíce září. Počítáme, že do poloviny měsíce října bychom mohli být s celkovou realizací hotovy.

- chodník ke kostelu čeká na územní a stavební povolení. 
- veřejné zasedání zastupitelstva obce se uskuteční dne 31.8.2009 od 17.00 hodin. Jste 
 srdečně zváni. Na programu bude mimo jiné i prodej garáží a bytů.
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Hodiny náboženství ……….  bližší informace na tel. čísle  603 415 525 
Paní Eva Čápová, Bratronice čp.10  nabízí zdarma hodiny náboženství :

-  pokřtěným dětem jako přípravu k 1. svatému přijímání

-  pro starší děti : přípravu ke svátosti biřmování

-  pro nepokřtěné : katechumenát ( příprava ke křtu)

Výuka bude probíhat ve školním roce 2009/2010. Trvá 1-1,5 roku, podle intenzity výuky.

POZVEME  OPĚT  KOMINÍKA
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Léto pomalu končí a začneme se připravovat na zimu. To znamená dát do pořádku také naše komíny. Stál častěji slyšíme jak nesprávně ošetřovaný komín způsobil požár a následně velké škody na majetku. Žádáme proto majitele domů, kteří chtějí služeb kominíka využít, aby se přihlásili na obecní úřad do 12. září. Termín jeho příchodu bude včas oznámen. 

  
POVÍDÁ SE, ŽE……..

- do Bratronic se přihlásili dva noví občané a odhlásil se jeden občan
- blahopřejeme  k narození malé Olivy Horové z Dolního Bezděkova čp1 . Přejeme do 

  života hodně štěstí, zdraví a lásky.              
- rozloučili jsme se s panem  Milošem Kučerou z Bratronic. Pozůstalým rodinám    
  vyslovujeme upřímnou soustrast.

- vyzýváme občany, aby zaplatili poplatky za své pejsky. Mělo být zaplaceno do konce 

   měsíce března 2009.


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Škola volá......


Prázdniny se pomalu a jistě chýlí ke svému konci, ve škole vrcholí přípravy na nový školní rok 2009/2010 a všichni pilně pracují na tom, aby se dětem v září ve škole i školce zase líbilo. 


Společně přijďte s námi nový školní rok přivítat. V úterý 1.září v 8 hodin ráno před budovou školy přivítáme všechny školáky včetně nových prvňáčků – do školy začnou chodit 2 děti ze Bělče: Anežka Kniežová a Marek Havelka, a 7 dětí z Bratronic: Terezka Lipinská, Filip Chochola, Vítek Černý, Honzík Prošek, Terezka Švandová, Karolínka Kajprová a Adam Pucholt.


A co nás v novém školním roce všechno čeká? 


Nabídneme dětem opět několik zajímavých zájmových kroužků, každý si jistě vybere (step aerobic, ruční práce, němčina, angličtina, zpívání, hra na hudební nástroje, rétorika, zdravotnický nebo turistický kroužek atd...), děti ze školky budou jezdit na plavecký kurz do Plaváčku v Tuchlovicích, navštívíme spoustu hezkých míst při výletech a exkurzích, připravíme vánoční besídku, školní ples, zahradní slavnosti, maškarní karneval, také navštívíme okolní školy a zasoutěžíme si s nimi, no a mezi tím se také budeme pilně učit.  Čeká nás tedy spousta práce a budeme se těšit na vaši podporu a spolupráci.



Pište nám na zs.bratronice@email.cz nebo volejte 312 659130, 312 520463, 736 540811. Fotky ze školních akcí a další informace o škole si můžete prohlédnout na webových stránkách školy www.zsbratronice.cz. Jsme rádi, že je často navštěvujete a pokud máte nějaký nápad, jak je vylepšit nebo upravit anebo pokud Vám tam něco chybí, sem s tím. 


Přejeme všem hezký zbytek léta a školáčkům šťastné vykročení do nového roku. 









      Jitka Tenklová
                      sv.Alfons z Liguori   1.  srpna                                     

Alfons pocházel ze staré neapolské šlechty.Narodil se roku 1696 v Marianelle u Neapole. Byl nejstarší z osmi dětí. Jeho otec byl kontraadmirálem královských galejí. Velmi zbožná matka měla na chlapce nemalý vliv, takže jenom na nátlak otce šel studovat práva. V necelých sedmnácti letech byl doktorem a jako mladý advokát měl klienty z nejvyšších kruhů. Ve sporu vévody z Gravina s velkovévodou z Toskány prohrál milionový proces a to jím tak otřáslo, že z advokacie odešel a rozhodl se pro kněžskou dráhu. Konal apoštolát v lidovém prostředí neapolském i v okolí, zde všude vládla neuvěřitelná nevědomost. Měl naráz veliký úspěch, jeho kázání byla jasná, prostá, až to leckdy v době barokního patosu ženy popouzelo, ale mužský svět to přitahovalo, nespoléhal jenom na slovo, organizoval i pomoc pro nemocné a nejubožejší. Zdálo se mu to však příliš improvizované, a proto založil roku 1732 kongregaci Nejsvětějšího Vykupitele, REDEMPTORISTŮ, jehož členové měli napodobit co nejdokonaleji obraz Spasitele v tom, jak žil a hlásal evangelium. Narazil na odpor , a to i z církevní strany. V Neapoli byl z kazatelny označen jako ctižádostivec, jako příklad, jak Bůh pokořuje, ale on vytrval, i když ho jeho první druhové až na dva opustili. Papež Benedikt XIV. pochopil, čím je tento řád v oblasti lidové misie a reguli schválil; velkou zásluhu o šíření kongregace severně od Alp měl redemptorista Klament Hofbauer. K mužskému řádu byl později připojen řád redemptoristek, který se sice počtem drží ve skrovnějších mezích, ale pronikl stejně do celého světa.


Alfons zůstal zbožným řeholníkem a přísným asketou, i když ho roku 1762 pověřil papež  úřadem biskupa v S. Agata dei Goti, v neapolském království; byla to diecéze proslulá nejrůznějšími zlořády. I zde strávil mnoho času na kazatelně a ve zpovědnici a starostí o chudé a nemocné, ačkoli byl od svého dvaasedmdesátého roku postižen kyfózou.To mu neubránilo, aby naplnil až do konce slib,že nepromarní jediný okamžik ze dnů, které jsou mu vyměřeny. Když prosil papeže, aby ho uvolnil z tohoto úřadu, Svatý otec odpovídal: ,,Jsem rád, když monsignore Liguori řídí biskupství , byť z lůžka.´´  V devětasedmdesáti letech se konečně vrátil mezi své spolubratry do kláštera v Pagani, ale i zde prožíval trpké chvíle, neboť kongregaci dokonce hrozil jednu dobu zánik. Když v roce 1787 zemřel, byl už obecně považován za svatého.


Alfons z Liguori zanechal po sobě závažné dílo, určené kněžím, bratřím laikům i prostým věřícím. Knihy- Morální teologie, Návštěva u Ježíše ve svátosti u jeho svaté Matky, Účinná zbraň modlitby, také však písně s vlastními texty i melodiemi, inspirované tím, co slyšel zpívat na polích a na vinicích. Vliv tohoto světce byl veliký; zatlačil v Itálii jansenismus a zbavil  křesťanskou morálku vysušujícího rigorismu. Při všech duševních i fyzických útrapách neztratil smysl pro humor. 

Je patronem zpovědníků. 

Atributy: anděl, psací náčiní, růženec.

Pro časopis vaší obce připravil PhDr.Jaroslav Hora - Dolní Bezděkov
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TJ SOKOL BRATONICE 
začínáme cvičit 14. 9. 2009

PONDĚLÍ 
19 - 20 HOD. KONDIČNÍ CVIČENÍ 
(stepy, aerobic, činky … = rychlejší) 

STŘEDA 
16 - 17 HOD. CVIČENÍ PRO SENIORY
(přijďte si protáhnout tělo, cvičit se dá v každém věku) 
19 – 20,30 HOD. HIP-HOP
(oblíbený styl mladistvých, výborná muzika i tanec)

ČTVRTEK 
16 - 17 HOD. CVIČENÍ DĚTÍ 
(hry, soutěže, tance, cvičení, ale hlavně zábava

19 - 20 HOD. ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ 
(posilování, gumy, gymbally, overbally… = pomalejší)

Těšíme se na Vás kolektiv cvičitelů
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TERMÍNOVÁ LISTINA 4. tř. „ A “ 
pro fotbalové příznivce
 1.  Bratronice      
 
-  DRUŽEC  „ B “

SO  22.08. - 17.00 hodin
 2.  KAČICE         

-  Bratronice


SO  29.08. -  17.00 hodin

14. DUBÍ              

-  Bratronice


ST   02.09. - 17.00 hodin

 3.  Bratronice       

– V.Přítočno „B“

SO   05.09. – 17.00 hodin

 4.  HŘEBEČ „B “ 
– Bratronice


NE  13.09. – 17.00 hodin

 5.  Bratronice        
– PLETENÝ ÚJEZD
SO  19.09. – 16.30 hodin

 6.  TUCHLOVICE „C“ – Bratronice (Srby)
SO  26.09. – 10.15 hodin

 7.  Bratronice       

– SMEČNO


SO  03.10. – 16.00 hodin

 8.  HRDLÍV „B“  

– Bratronice 

NE  11.10. – 16.00 hodin
 9.  Bratronice      
 
– LIDICE „B“               
SO  17.10. – 15.30 hodin

10 .BRAŠKOV „B“     
– Bratronice


SO  24.10. – 14.30 hodin

15. Bratronice      

– LIBUŠÍN „B“

ST  28.10. – 14.30 hodin
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11. Bratronice      

– PCHERY „B“

SO  31.10. – 14.30 hodin

12. SVINAŘOV   

– Bratronice


SO  07.11. – 14.00 hodin

13. Bratronice      

– TŘEBICHOVICE „A“  SO  14.11. – 13.30 hodin
Utkání 14. a 15. kola se předehrávají – středy. Sraz hráčů na domácím hřišti vždy půl hodiny před utkáním. Odjezd na hřiště soupeře hodinu před začátkem 
od Sajdlovny.
TJ  SOKOL  BRATRONICE

Po měsíční letní přestávce se hráči opět scházejí k přípravě a tradičním turnajům. Mistrovská soutěž začíná již 22. srpna. Prvou akcí připravenou výborem oddílu byl už 40. ročník Memoriálu Ríši Šáleného, který se uskutečnil tradičně za krásného počasí a zájmu diváků ve dnech 8. a 9. srpna.

Již v sobotu dopoledne zástupci oddílu Zdeněk Leština a František Král položili kytici na jeho hrob. Odpoledne se představila tradiční mužstva Bratronic, Bělče, Chyňavy a poprvé mužstvo Jedomělic. Právě toto mužstvo předvedlo nejlepší hru a zaslouženě zvítězilo. Jaké byly výsledky?

Bratronice – Chyňava 2:0 /branky Rojan a Nedvěd/. Naše mužstvo předvedlo dobrý výkon, hlavně ve druhém poločase.

Běleč – Jedomělice 0:2, vítězové byli lepším celkem, což dokázali i ve finále.

Neděle o 3. místo Běleč – Chyňava 2:1, poražení byli celkem vyrovnaným soupeřem. 

Finále Bratronice – Jedomělice 1:5 / Křečan ml./, vítězové byli rychlejším mužstvem a pomohl jim výborným výkonem hráč s divizní zkušeností Nedvěd. Náš kolektiv po sobotě úplně odpadl.

Za přípravu areálu je nutné poděkovat především Romanu Černému a Zdeňku Kaiprovi. Za finanční dar patří dík obecnímu úřadu a paní starostce.

Další akcí byl turnaj ve Bělči ve dnech 15. a 16. srpna, prvé mistrovské utkání sehrálo naše mužstvo na domácím hřišti s Družcí „B“. O výsledcích budeme informovat v příštím čísle. 

Okresní fotbalový svaz provedl na přání některých oddílů změnu skupin a místo dosavadních tří budou pouze dvě. Skupina „A“ bude mít 16 a skupina „B“ 15 mužstev. Novými družstvy v naší skupině jsou Smečno, Družec „B“, Pchery „B“, Lidice „B“, Hrdlív „B“ a Třebichovice. Končit se bude až 14. listopadu.

Věříme, že utkání budou mít opět svoji dobrou amatérskou úroveň a náš kolektiv bude znovu patřit k předním celkům soutěže. Stejně tak předpokládáme podporu našich příznivců. 

Miroslav Král,                                                            

    Zdeněk Leština,

      předseda.                                                                   

         trenér.

                          PŘEDČASNÉ  VOLBY  DO  PARLAMENTU ČR 

se uskuteční   v pátek 9. října 2009 od 14.00 do 22.00 hodiny a v sobotu 10. října 2009 od 8.00 do 14.00 hodin. Více informací zveřejníme v příštím 

vydání našich novin.
Více informací se do našeho vydání novin nevešlo, tak zase za měsíc.                   mk 


Vydavatel: Obec Bratronice, IČO: 00234192, vychází 1x měsíč., ev.č.MK ČR E 101 64. 
Redakční rada: Miloslava Knížetová - mk, PhDr. Radoslav Müller - rm, Jana Dvořáková - jm, Jaroslava Kohoutová - jk. Případné příspěvky doručte do kanceláře OÚ do 15. v měsíci.
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