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BRATRONICE

NAŠE OBEC  12/2008
10. ročník

Hezké vánoční svátky,
ať máte čas na pohádky,

ať se na Vás štěstí směje,
ať Vás láska stále hřeje,

ať Vás úspěch provází

i v roce, který přichází

                     přejí všem spoluobčanům
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starostka, místostarosta obce,

zaměstnanci obecního úřadu
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OD NOVÉHO ROKU BUDEME PLATIT VÍCE ZA STOČNÉ

Čistírna odpadních vod je ve ztrátě, nám sdělil provozovatel čistírny, kterým je Svazek obcí mikroregionu Bratronicko. Důvody této ztrátovosti jsou dva. Podle dlouhodobého sledování přitéká na čističku více odpadních vod než by podle  připojených objektů a počtu občanů mělo. Jediné vysvětlení je takové, že dosavadní norma 80 litrů odpadních vod kalkulovaná na občana je překračována. Druhým důvodem jsou stále rostoucí faktické náklady na provoz čističky. Jedná se především o dražší elektřinu, biologické čištění odpadních vod a další. Naše čistička má moderní vybavení, odcházející vyčištěná voda do Kačáku splňuje všechny parametry, je to však náročné na finance. Dalším problémem je skutečnost, že provozovatel čističky nedisponuje žádným zdrojem  na případné nebo nečekané opravy. Zbývá tedy než přijmout  od nového roku   nepopulární opatření – zvýšení ceny stočného. Cena za jeden kubík odpadních vod zůstane stejná, to je 24,- Kč. Zvýší se však množství odpadních vod na jednoho občana z dosavadních 80 litrů na 100 litrů za den. Tím se zvýší také množství odpadních vod na jednoho občana za měsíc z dosavadních 2,5 m3 na celé 3 m3. Ve finančním vyjádření to znamená, že nová cena stočného na občana za měsíc bude 70 Kč, proti dosavadním 60 Kč za jeden m3 odpadních vod. Toto opatření vstoupí v platnost od 1. ledna 2009.

Způsob úhrady stočného  
Úhrada stočného v hotovosti do pokladny bude stejná jako doposud, v kanceláři obecního úřadu. Informace k bezhotovostní úhradě stočného převodním příkazem - bankou bude  poskytnuta na telefonním čísle obecního úřadu 312659128 nebo na mobilním čísle 736540808.
OBECNÍ  ÚŘAD  O  VÁNOČNÍCH  SVÁTCÍCH  A  NOVÉM  ROCE

Úřední hodiny v těchto dnech:

-  pondělí 22. prosince                       od 07,00 – 11,00  13,00- 17,00 hod.

                                                           v Dolním Bezděkově od 15,00-16,00 hod.

-  úterý 23. prosince                           od 07,00 – 11,00 hod.

-  pondělí 29. prosince                        od 07,00-11,00    13,00-17,00 hod.

-  úterý 30. prosince                            od 07,00-11,00 hod.

Od 5. ledna 2009 normální úřední hodiny na obecním úřadě.

JAK TO BUDE S VODOVODNÍMI PŘÍPOJKAMI K RODINNÝM DOMŮM V ROCE  2009
Koncem roku chceme odpovědět na četné dotazy občanů: kdy a za jakých podmínek se budou moci budovat vodovodní přípojky k rodinným domům. Dnes odpovíme jenom stručně, podrobněji se k vodovodu a vodovodním přípojkám vyjádříme v příštím čísle našich novin.

-  Slib provádějící firmy, že vodovodní řady v Dolním Bezděkově a Bratronicích budou zkolaudovány ještě v letošním roce, se zřejmě nepodaří v termínu splnit . Snad k tomu dojde v měsíci lednu, bez kolaudace nelze totiž zahájit stavbu vodovodních přípojek.

-  V  Dolním Bezděkově je k  dispozici již kolem 50 projektů vodovodních přípojek a územní souhlas stavebního úřadu k jejich stavbě,  náklady na pořízení těchto dokumentů dosud financovala obec. Předpokládá se, že po podepsání  smlouvy mezi obcí a majitelem nemovitosti, který si uvedené dokumenty objednal a po úhradě nákladů obci, budou majiteli nemovitosti dokumenty předány a ten poté bude moci stavbu přípojky zahájit.   

-  V Bratronicích se tento proces časově prodlouží, protože projekty vodovodních přípojek jsou hotovy asi jenom z  50% a záleží na projektantech vodáren Kladno, jak budou rychle postupovat. Máme zajištěno zpracování všech potřebných dokumentů a jejich předání se uskuteční podobně jako v Dolním Bezděkově. Obec rovněž zajistí dokumentaci pro stavebníky, kteří se přihlásili později. 

-  Obec zajistí potřebné informace o firmách, které se budováním vodovodních přípojek zabývají a jejich cenovými nabídkami. Bude také zabezpečovat koordinaci výstavby  mezi těmito firmami a jednotlivými stavebníky. 



POVÍDÁ SE, ŽE…

-     do naší obce se přihlásili 2 občané, odhlásila 1 občanka

-     navždy nás opustil pan Jiří Špiroch  z Dolního Bezděkova.
       Vyslovujeme touto cestou upřímnou soustrast
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